



ROSA

Zpravodaj Rosicka

Březen 2018



Z OBSAHU:

Informace pro občany Babice	4
Slovo starosty	6
První služební elektromobil v Rosicích	8
Výpisy usnesení rady a zastupitelstva	9
Obměna tablet jodidu draselného	19
Společenská kronika	20
Právnícká poradna	21
Řádková inzerce	21
T.G.M. a Rosice	22
Informace ze ZŠ	24
Co děláme se sluníčkem	26
Zveme vás do knihovny	31
Bylo to nečestné a nesportovní	32
KIC informuje	34
K+M+H 2018	36
Co nového v SVC	38
Rodinné centrum Kašpárkov	44
HC Štika	48
TJ Sokol Rosice	50
VK Psycho Rosice	52
FC Slovan Rosice	54
Program kina	55
Kulturní přehled	58

Hodně se teď mluví o těch falešných a lživých zprávách, které ovlivňují všechno možné. Jsou velké obavy, aby si člověk, který si to přečte, nemyslel něco, co se nesmí. Je to komplikovanější než se zdá. Když se třeba dočtete, že „*Kanadský rodič nyní osmiměsíčního batoletě dosáhl pro své dítě vymazání kolonky pohlaví ze zdravotní karty. Chce totiž, aby se dítě v budoucnu o své genderové identitě rozhodlo samo.*“, co byste řekli? Je to hovadina, nebo je to pravda? Neřeknu, zkuste hádat. Jen upozorňuji, že na zdravý rozum nemusí být v tomhle ohledu spoleh. Prostě je to s těmi fake news záluďné. Březnové Listování bude právě o tom. Přijďte, srdečně zveme. P. S.: Akce není vhodná pro Ilumináty a tajné agenty.

Lukáš Hemala
šéfredaktor

ROSA

ROSA – Periodický tisk územního samosprávného celku města Rosice | vychází 11x ročně
Tiskne se pro město Rosice a obec Babice
číslo 3/2018 vychází 1. 3. 2018 | MK ČR E 19459
Vydává KIC Rosice, Palackého nám. 45,
665 01 Rosice, IČO: 86770632 | cena 20 Kč
Šéfredaktor: Lukáš Hemala.
Prodej v kanceláři KIC Rosice, Palackého 45.

Příspěvky, ohlasy a objednávky předplatného zasílejte na adresu redakce:

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

e-mail: redakce@kic.rosice.cz,

www.kic.rosice.cz, www.rosice.cz,

inzerční vyřizuje: Lukáš Hemala,

tel.: 546 492 196, v kanceláři KIC, naproti radnici
po–pá 9.00–12.30 hod, 13.00–17.00 hod.

Uzávěrka vždy 10. den v měsíci.

Redakce si vyhrazuje právo příspěvky upravovat.

Distribuce Rosy: Libor Kouřil, tel.: 777 152 426

Grafická úprava, tisk: Michal Eliáš, tel.: 603 475 701

INFORMACE PRO OBČANY BABIC PŘEHLED USNESENÍ



z 30. zasedání Zastupitelstva obce Babice u Rosic konaného dne 13. 12. 2017 na OÚ v Babicích u Rosic

Zastupitelstvo obce Babice u Rosic

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

mu členovi zastupitelstva obce.

Schvaluje:

- a) rozpočet obce Babice u Rosic na rok 2018. Příjmy celkem: 8,673.100 Kč, výdaje celkem 16,913.100 Kč, financování celkem: 8,240.000 Kč.
- b) střednědobý výhled na r. 2019-2020.
- c) rozpočtové opatření č. 8.
- d) obecně závaznou vyhlášku č. 1/2018 o místním poplatku za provoz systému
- e) odměnu pro neuvolněné členy zastupitelstva obce: předseda výboru obdrží odměnu ve výši 2.757 Kč, člen zastupitelstva obce obdrží odměnu ve výši 1.379 Kč. Odměna pro neuvolněného místostarostu činí 3.000 Kč. Funkce se nekumulují.
- f) poskytování stravenek starostovi obce jako uvolněné-

Revokuje:

- a) usnesení zastupitelstva obce č. 17290374.

Bere na vědomí:

- a) provedení inventarizace 2017 a ustavení členů inventarizačních komisí.
- b) informace starosty obce.
- c) připomínku zastupitele obce.

SLOVO STAROSTY

VYHLÁŠKY A NAŘÍZENÍ MĚSTA II.

Jak již jsem napsal v první části minulý měsíc, vydaných vyhlášek máme víc než dost. A další pomalu, ale jistě, přibývají. Hodně dobrý krok se nám podařil jen na počátku roku 2015, kdy jsme vydali „supervyhlášku“ o čistotě a udržování pořádku ve městě, která nahradila tři starší vyhlášky. To je dobrá cesta. Škoda, že jsme tenkrát do ní nezpracovali ještě vyhlášku o spalování rostlinných materiálů nebo i tu dnes nejnovější, vyhlášku o regulaci provozní doby hostinských provozoven. Obsah těchto vyhlášek přece úzce souvisí s čistotou i pořádkem ve městě. Ovzduší zamořené kouřem, populnoční eskapády opilců, to není dobrá vizitka města. Na prvním místě v mé práci pro město bude stále rosický občan a většinu rosických občanů tyto prohřešky proti zdravému životnímu stylu obtěžují. Na druhou stranu je dobře, že jsou některé vyhlášky samostatné, můžeme je, v případě, že pomine důvod, proč byly vydány, jednoduše zrušit nebo změnit. Se změnou či zrušením vyhlášky o regulaci provozní doby ještě počkáme, uvidíme, jak se osvědčí. První ohlasy tu

již jsou a jsou pozitivní. K většímu pořádku a nočnímu klidu rozhodně tato vyhláška přispěla. Možná má někdo pocit, že je příliš tvrdá, že by stálo za to „policejní hodinu“ posunout. O víkendu by se o tom uvažovat dalo, ale ve všední den nikoliv. Občan, který chodí pravidelně do zaměstnání, má nárok na nerušený spánek a odpočinek a na to nebýt šikanován nevhodným chováním alkoholem a drogami ovlivněných osob, navíc většinou přespolních. Pokud by mělo ke změně po čase dojít, pak navrhuji, aby obsah této vyhlášky byl v souladu s obsahem té starší, z roku 2005, která řeší pořádání veřejných produkcí.

Co bych rád udělal, je, že bych předložil návrh na zrušení vyhlášky o spalování rostlinných materiálů. Nebo alespoň maximální omezení dnů, kdy lze SUCHÉ rostlinné zbytky spalovat. Trochu si odporuji s tím, co jsem napsal o pár řádků výše, že? Ale pokud si dáme dohromady vše, co město a jeho občané udělali pro třídění odpadů, bylo by to rozumné. Město v plné míře zafinancovalo a zapůjčilo všem zájemcům z řad ob-



čanů biopelnice, téměř na každém rohu ve městě stojí kontejner na bioodpad nebo můžeme jakýkoliv bioodpad zdarma odevzdat téměř každý den ve sběrném dvoře, občané třídí odpad jako nikdy v minulosti, tak mi připadá zpozdilý, abychom cokoliv, co nám z bioodpadu zůstane v domě či zahradě, spalovali. Teď si ale uvědomuji, že by to muselo být asi přesně opačně. Vyhlášku o spalování sice zrušit můžeme, ale museli bychom vydat vyhlášku novou, která by spalování úplně zakázala nebo kde by bylo spalování omezeno. Mám o našich spoluobčanech hodně optimistické smýšlení, ale v tomto případě nevěřím, že by všichni „bezvyhláškový“ stav respektovali. Však i dnes narazíme na některé notorické paliče, kteří ani nevědí, jaký je den v týdnu a pálí den co den o 106, bez ohledu na sušící se prádlo u sousedů a trpící nosní sliznice a oči spoluobčanů.

Proč vyrábět kouřové signály v době mobilních telefonů?

Pak jsou tu vyhlášky, které tím, že je máme, plní městskou pokladnu značnými prostředky. Zatímco vyhláška o poplatku ze psů přinese každý rok asi 250 000 Kč, vyhláška o poplatku za ubytování asi 100 000 Kč, vyhláška o záboru veřejného prostranství asi 50 000 Kč, vyhláška o poplatku za odpady přinese do rozpočtu téměř 3 000 000 Kč, vyhláška o určení koeficientů pro stanovení daně z nemovitostí ve městě pak asi 6 000 000 Kč v podobě této daně. Položme si kacířskou otázku, zda by se bez některých poplatků město neobešlo. Určitě obešlo. O zrušení poplatku z ubytování jsem už psal, nejsme žádné lázeňské město a podpořili bychom cestovní ruch a místní i nemístní podnikatele. Klidně bychom oželeli poplatek za zábor veřejného prostranství, tím bychom podpořili stavebníky, stánkaře a další. Zrušil bych i poplatek za odpady. Teď si říkáte, že jsem se asi zbláznil a že je to jen dobře, protože neplatit za odpad je prima, stejně jako nic neplatit za na týden složenou hromádku písku před vlastním domem a ještě na vlastním pozemku. Některá města šla cestou zrušení poplatku za odpady, ale navýšila koeficient daně z nemovitosti. Otázkou však je, aby to pro někoho (zvláště pro osoby, které byd-

lí v nemovitosti osamoceně) neznamenalo výrazné navýšení, které by přesáhlo poplatek za komunální odpad. Jaké by ale byly výhody? Občané by nemuseli myslet na zaplacení poplatku za komunální odpad v termínu a nemohlo by se nikomu stát, že při opomenutí třeba o jeden den (i to se často stalo) vám nějaká úřední osoba okamžitě napaří navýšení poplatku na trojnásobek. Také to, že jste podle vás zabrali pouze čtyři metry čtvereční veřejného prostranství, není směrodatné. Rozhoduje jen a jen oko výše zmíněného úředníka a ten ze své židle vidí metrů deset. Stejně tak rozhoduje úředník i o tom, co je stavební zařízení. Je stavební suť umístěná v kontejneru skládka, nebo je kontejner se suti stavebního zařízení? Pak se může stát, že místo pětistovky zaplatíte několik tisíc. Několikrát jsem již musel tyto situace řešit, když se na mne „postižení“ občané obrátili. Podotýkám, že bezúspěšně. Úředního šimla logickými argumenty neumlátíte. Přitom by se tento postup, podle mne, mohl označit za učebnicovou úřední šikanu. Zrušit vybírání poplatků by se tedy dalo, ale jak zalepit díru v rozpočtu? Městu i rozpočtu města se daří dobře, s finančními prostředky hospodaříme ještě lépe, jsme velmi úspěšní v získávání dotací. Když zrušíme tyto poplatkové vyhlášky,

nic se nestane, zdroje příjmů najdeme jinde, pár nápadů na vylepšení rozpočtu mám. Navíc snížíme výdaje města za administrativu, ušetříme částečně práci některých úředníků. Žádné upomínky pro opozdilce, žádné spisy, minimum administrativy, více času na klienty a vlídný přístup k nim. Že bychom od příštího roku šli do toho? Bylo by to možné, nebo je to jen moje fikce?

Mohl bych zde podrobně odprezentovat i další vyhlášky a nařízení, ale již vás nechci jejich obsahem unavovat. Takže jen ve stručnosti. Požární řád se sice týká nás všech, ale jistě by se mohl spojit i s již dříve popsanou vyhláškou o těch megalomanských akcích s přítomností stovek osob. Mít nařízení rady o maximální ceně za přiložení a odstranění technických prostředků k zadržování odjezdu vozidla, když není co přiložit a tím ani odstranit, je fakt málo smysluplné, nevzpomínám si, kdy byla tato vyhláška naposledy využita. Velmi úsměvné je znění nařízení rady z roku 2006 o schůdnosti místních komunikací. Skoro jak ve Švejkovi. A na závěr jedna perla. Ptám se, jak je možné, že se již léta nevybírá poplatek z provozovaných hracích přístrojů, když máme pořád platnou vyhlášku. Za každý provozovaný výherní hrací přístroj máme ročně do městské pokladny

inkasovat 20 000 Kč! Provozovatelé nejen že nic neplatí, představte si, že se ani trojnásobky neudělují. Z těch desítek výherních hracích přístrojů by celková roční suma dělala přes 2 miliony. No není to podivné? Zase musím vychladnout, vše je jinak. V roce 2012 byla možnost vybírání těchto poplatků ze zákona pro obce a města zrušena, jen správce poplatků asi nějak při své horlivé práci zapomněl vedení města tuto nepatrnou změnu zákona oznámit. Můžete být ale klidní, o peníze jsme nepřišli.

Poplatky nám z provozování výherních hracích přístrojů chodí nadále, ale dostáváme je přímo ze státní kasy. Vyhlášku bychom ale měli co nejdříve zrušit, aby nám mezi ostatními zbytečně nestrašila.

Pokud jste dočetli až do konce, možná se ptáte, co jsem tím dlouhým článkem na pokračování chtěl říci. Jednak jsem vám chtěl osvěžit všechny v paměti a pak vyjádřit vlastní pocit, že některé vyhlášky a nařízení v Rosicích jsou zastaralé a další zbytečné a bylo by dobré se s tím co nejdříve

vypořádat. A v neposlední řadě jsem chtěl zcela nenápadně naznačit, že vydáním každé vyhlášky, kde se píše o poplatcích, o výjimkách apod., které vydá město, tedy samospráva, se dostaneme do mlýnice, kde nás všechny nakonec semele zákon č. 500/2004 Sb. Správní řád. Kdo toto vymyslel, nevím. Proč se musí u nás na radnici věci dělat složité a krmit úředního šimla, když by to šlo jednoduše?

Jaroslav Světlík
starosta města

PRVNÍ SLUŽEBNÍ ELEKTROMOBIL V ROSICÍCH!

Vážení občané, při svých pochůzkách městem jste od konce minulého roku mohli narazit na nejnovější přírůstek do flo-

tily vozidel Technických služeb Rosice – viz obrázek. Jistě jste byli překvapeni, jak tiše a hlavně „bezkouřově“ se toto užit-

kové vozidlo Rosických technických služeb pohybuje. Není divu, jedná se o první užitkový elektromobil v našem městě.

V loňském roce se totiž podařilo společným úsilím ředitele Rosických technických služeb pana Koblížka, zaměstnanců odboru kanceláře starosty, majících na starosti žádosti o dotace, RNDr. Vavřiky a Bc. Fučíka a vedení města získat dotaci ze Státního fondu životního prostředí na pořízení užitkového elektromobilu kategorie N1 pro Rosické TS. Získaná dotace byla ve výši 220 tisíc korun, celková cena vozidla byla téměř 850 000 Kč. V pro-



Foto: archiv autora

sinci bylo vozidlo francouzské výroby předáno, dovybaveno drobným příslušenstvím a bylo hned zařazeno do služby.

Vedení města pokládá získání tohoto „zeleného“ automobilu za velmi dobrý počín nejen vůči životnímu prostředí, ale především vůči obyvatelům našeho města. Vozítko neprodukuje žádné emise a je tedy šetrné ke svému okolí i čichovým buňkám obyvatel. Velmi dobře poslouží pro běžnou údržbu města, pro svoz odpa-

du z odpadkových košů, pro přepravu posypových materiálů, během vegetačního období bude využíváno zejména pro údržbu zeleně ve městě. Maximální dojezd na jedno nabití je cca 80 km, maximální rychlost až 50 km/h, doba nabíjení se pohybuje mezi třemi až čtyřmi hodinami. Předpokládáme, že průměrný nájezd bude kolem 40 km denně.

Snad jediným „záporem“ elektromobilu je, že jezdí velmi tiše, což vyžaduje proto velkou

pozornost ze strany řidiče, který tuto vlastnost musí při provozu předpokládat.

Jedním z hlavních zájmů vedení města je, ve spojení s čistotou města a jeho úklidem, péče o zlepšení životního prostředí v Rosicích. To se nám daří a necht' nám všem tedy elektrovoztítko dobře slouží!

Jaroslav Světlík
starosta města

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 87/2018

konané dne 22. 1. 2018 v 9:00 hodin na MěÚ Rosice

Rada města Rosice na svém jednání dne 22. 1. 2018 přijala toto usnesení:

1. Schválila

- a) rozpočtové opatření č. 1/2018
- b) seznam příkazců operací pro rozpočtové opatření č. 1/2018

2. Souhlasila

- a) s uzavřením Smlouvy o dílo na zhotovení projektové dokumentace na akci „ROSICE-ZÁTOKA“ mezi městem Rosice a Ing. arch. Lukášem Fišerem, Elišky Přemyslovny 50, 625 00 Brno, IČ: 71997733 a Ing. arch. Kris-

týnou Shromáždilovou, Na Rychtě 786/3d, 644 00 Brno, IČ: 72503017. Celková cena činí 2.493.196 Kč bez DPH

- b) s vyhlášením zakázky malého rozsahu II. kategorie na akci „Zámek Rosice – Spojovací můstek do zahrady – památková obnova objektu“, jejímž cílem je oprava a záchrana spojovacího mostu, jakožto součásti významné kulturní památky Rosic, s termínem realizace a ukončení akce v roce 2018. Poptány budou firmy IGISTAV, s. r. o. Tetčice, ATRA – stavby, s. r. o. Třebíč, UNIVERS, s. r. o. Zastávka

- c) se zpracováním a podáním dotační žádosti na akci „Zámek Rosice – Spojovací můstek do zahrady – památková obnova objektu“ do programu Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností – program pro rok 2018, vyhlášeného Ministerstvem kultury ČR
- d) se zpracováním a podáním dotační žádosti na akci „Zámek Rosice – Spojovací můstek do zahrady – památková obnova objektu“ do vhodného dotačního programu Jiho-moravského kraje pro rok 2018“

- e) se zveřejněním záměru pronájmu nebytových prostor v I. NP a sklepních prostor v budově č. p. 45, Palackého nám., 665 01 Rosice v k.ú. Rosice u Brna, součást pozemku parc. č. st. 61/1 v k.ú. Rosice u Brna a současně rozhodla o tom, že nebude požadovat stanoviska jednotlivých odborů Městského úřadu Rosice
- f) s vyhlášením zakázky malého rozsahu II. kategorie „Pořízení SW nástroje na zajištění centrální evidence smluv a objednávek pro PO“ dle specifikovaných technických podmínek
- g) s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene mezi městem Rosice, Palackého nám. 13, 665 01 Rosice a E.ON Distribuce, a. s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, jejímž předmětem je umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN na parc. č. 2390/4 v k.ú. Rosice u Brna, k akci „Rosice Kollárova, úprava kabelu NN“, jednorázová úhrada činí 1.000 Kč bez DPH
- b) zprávu o činnosti odboru kanceláře starosty MěÚ Rosice za rok 2017, předloženou vedoucí odboru, Mgr. Jaroslavou Trandovou
- c) informace o připravovaných investičních akcích města v I. Q. 2018
- d) upozornění Krajského úřadu Jihomoravského kraje týkající se konkurzního řízení na pracovní místa ředitelů škol a školských zařízení a rozhodla konkurzní řízení na ředitele ZŠ a MŠ nevyhlašovat
- e) informace OKS-investice k přípravě rekonstrukce objektu na Palackého nám. 45

4. Vyslovila

- a) podporu projektovému zá měru poskytovatele Prah jižní Morava, z.ú., Štěpánská 2, 602 00 Brno, v rámci kterého bude poskytovatel realizovat službu sociální rehabilitace (identifikátor služby: 7587852) na území správního obvodu ORP Rosice. Souhlasí také se zařazením služby do dočasné sítě sociálních služeb v JMK

5. Projednala

- a) žádost JUDr. Kubišové, ředitelky kontaktního pracoviště Rosice – Úřad práce ČR, o instalaci bezpečnostních opatření v souvislosti s realizací pokladny v ne-

bytových prostorách ÚP na ulici Tyršova č. p. 75 v Rosicích

6. Udělila

- a) výjimku z ustanovení čl. 4, odst. 1, vyhlášky č. 9/2005 o pořádání veřejných produkcí a souhlasí s pořádáním kulturní akce „Hradby Samoty“, konané ve dnech 27.–30. 6. 2018 na zámku v Rosicích dle požadavku pořadatele do 7. hodiny ranní následujícího dne

7. Rozhodla

- a) připojit se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky dne 10. 3. 2018 na budovu radnice

8. Doporučila

- a) zastupitelstvu města Rosice schválit návratnou finanční výpomoc ve výši 500.000 Kč žadateli Místní akční skupina Brána Brněnska, z.s., za účelem uskutečnění aktivit pro školy ORP Rosice (pořádání setkání pedagogů z celé ho ORP Rosice atd.)

Ing. František Brim
místostarosta

Mgr. Andrea Trojanová
Stanislav Volánek
ověřovatelé

3. Vzala na vědomí

- a) informace jednatele společnosti IMEŠO, spol. s r. o., p. Přemysla Pytlíka, týkající se prostranství před restaurací RazDva na Palackého náměstí v Rosicích

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 88/2017

konané dne 5. 2. 2018 v 9:00 hodin na MěÚ Rosice

Rada města Rosice na svém jednání dne 5. 2. 2018 přijala toto usnesení:

1. Schválila

- a) přidělení nefinančního daru – předplacenou kartu společnosti Benzina v hodnotě 1.000 Kč členům JSDH, kteří se v roce 2017 nejméně 3x účastnili evidovaného zásahu a pověřuje pracoviště krizového řízení zajištěním a administrací
- b) přidělení roční odměny jednateli Správy budov Rosice, s. r. o., p. Novotnému
- c) přenechání bytové jednotky č. 1161/9, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní K.J., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky

včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele.

přenechání bytové jednotky č. 1161/10, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní L.B., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/11, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov

a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu Mgr. R.H., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/12, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní L.Ř., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky

včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/13, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno – venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu P. M. a paní D.M., oba trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/14, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice

u Brna, do výpůjčky panu T.L., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/15, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní Mgr. M.P., a panu Mgr. T.P., oba trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/16, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální

území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu Mgr. J.M., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1161/17, zapsané na listu vlastnictví č. 2479, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1161, 1162, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1634/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu M.T., trvale bytem Kaštanová 1161, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky

včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/9, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní Bc. E.B, DiS., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/10, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní

M.B., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/11, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní H.S., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/12, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrál-

ního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu P. K., trvale bytem Chodeč 32, 277 24 Vysoká, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/13, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu V.C.V., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech

domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/14, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní E.M., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/15, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu M.J., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice,

za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/16, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky společnosti PENAM, a. s., IČO: 46967851, se sídlem Cejl 504/38, 60200 Brno – Zábřovice, zastoupená: panem Ing. Jaroslavem Kurčíkem nar. 24. 08. 1969, předsedou představenstva a panem Mgr. Georgiosem Koulisianisem, MBA nar. 08. 08. 1970, místopředsedou představenstva, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlast-

nictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1163/17, zapsané na listu vlastnictví č. 2567, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1163, 1164, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1635/2 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu J.L., trvale bytem Kaštanová 1163, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/9, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu J.N., a M.M., oba trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání

předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/10, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní K.P., trvale bytem Sedláčkova 2902/14, 628 00 Brno, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/11, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169,

1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní P. H., trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/12, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní I.M., trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/13, zapsané na listu

vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu J.H., trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/14, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu J.E., trvale bytem Velatice 136, 664 05 Velatice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky

do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/15, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu M.K., a paní M.K., oba trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/16, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc.

č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky paní M.B., trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele, přenechání bytové jednotky č. 1169/17, zapsané na listu vlastnictví č. 2550, pro obec Rosice a katastrální území Rosice u Brna, okres Brno-venkov, u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov a vymezené v budově Rosice, č. p. 1169, 1170, bytový dům, postavený na pozemku parc. č. St. 1638/1 v k.ú. Rosice u Brna, do výpůjčky panu Mgr. I.Š., a paní L.Š., oba trvale bytem Kaštanová 1169, 665 01 Rosice, za účelem užívání předmětu výpůjčky k bydlení, bez hrazení nájemného, a to ode dne schválení výpůjčky do doby převodu vlastnictví předmětné bytové jednotky včetně příslušného podílu na společných částech domu a pozemku do vlastnictví vypůjčitele.

2. Souhlasila

a) s podáním žádosti o dotaci na obnovu zásahových

oděvů z prostředků Jihomoravského kraje a souhlasí s pořízením pracovních oděvů v počtu 24 ks z prostředků města pol. 5512 v rámci možnosti hospodaření a pověřuje Pracoviště krizového řízení a velitele JSDH města zajištěním a sledováním použití prostředků

- b) s uzavřením smlouvy o poskytnutí užívacích práv ke službě ASPI s Wolters Kluwer ČR, a. s., U nákladového nádraží 3265/10, 130 00 Praha 3, IČ: 63077639, DIČ: CZ63077639, č. smlouvy SM-11822-2018, v celkové ceně 66.533 Kč/rok bez DPH a ukládá tajemníkoví městského úřadu zabezpečení podpisu smlouvy druhou smluvní stranou a zveřejnění smlouvy v registru smluv
- c) s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene mezi městem Rosice, Palackého nám. 13, 665 01 Rosice a E. ON Distribuce, a. s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, jejímž předmětem je umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN na parc. č. 679/6 a 679/188 v k.ú. Rosice u Brna, k akci „Rosice – Blažejovský, NN příp. kab. příp“, jednorázová úhrada činí 1.000 Kč bez DPH
- d) s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi

- městem Rosice, Palackého nám. 13, 665 01 Rosice a E. ON Distribuce, a. s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, jejímž předmětem je umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN v délce trasy 122 m+4x pilířová skříň na pozemku města parc. č. 2387, 2390/1 v k.ú. Rosice u Brna, k akci „Rosice – Příkrá: NN rek. vedení“, jednorázová úhrada činí 16.200 Kč bez DPH
- e) s uzavřením dodatku č. I/2018 ke Smlouvě o dílo pro zpracování projektové dokumentace mezi městem Rosice a společností VIAPONT s.r.o, se sídlem Vodní 13, 602 00 Brno, IČ: 46995447, jehož předmětem je posun termínu rekonstrukce chodníků a parkovacích zálivů, z důvodu delšího projednávání na ŘSD a dotčených orgánech při přípravě stavby I/23
- f) se zadáním projektové dokumentace na rekonstrukci veřejného osvětlení v lokalitě rozvaděče U Špýky
- g) s uzavřením Smlouvy o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPI/MJ/2018/00005 mezi městem Rosice a Českou telekomunikační infrastrukturou, a. s., se sídlem Olšanská 2681/6, 130 00 Praha 3-Žižkov, IČ: 04084063, jejímž předmětem je přeložka ko-

munikačních kabelů pod označením „VPIC Rosice parkovací stání kpt. Jaroše“

3. Vzala na vědomí

- a) zprávu o činnosti Městské knihovny Rosice, zpracovanou její vedoucí, paní Monikou Rovnou
- b) zprávu o stavu požární ochrany města Rosice za rok 2017 předloženou bezpečnostním referent MěÚ Rosice, Bc. Humpolíčkem a velitelem JSDH Rosice, p. Sedláčkem

4. Projednala

- a) návrh na odměňování členů výborů a komisí – nezastupitelů a doporučuje ZM schválit poskytnutí 400 Kč za účast na jednání výborů a u komisí pak poskytnout peněžité plnění ve výši 300 Kč za účast na jednání
- b) oznámení pí Božkové, ředitelky Mateřské školy Zámecká Rosice, p. o., o termínu a místu zápisu k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2018/2019, a to dne 03. 05. 2018 od 15:00 hodin v budově MŠ Zámecká 1031
- c) oznámení o termínu a místu zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2018/2019, a to 4. a 5. dubna 2018 v budově Základní školy Rosice
- d) zpracovanou studii veřejných prostranství města Rosice a souhlasí s jejím

využitím pro rozhodování v rámci činnosti příslušných odborů MěÚ Rosice v souladu s ust. § 25 zák. č. 183/2006 Sb. v platném znění (stavební zákon)

5. Doporučila

- a) zastupitelstvu města Rosice schválit přidělení neinvestičního daru Spolku přátel při ZŠ Rosice, Pod Zahradkami 120, 665 01 Rosice v celkové výši 250.000 Kč, bez finančního vypořádání, na projekty uskutečněné v roce 2018
- b) zastupitelstvu města Rosice schválit uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti mezi městem Rosice a Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Jihomoravského kraje, se sídlem Zubatého 685/1, 614 00 Brno, IČ: 70884099, jejímž předmětem je předání pozemků specifikovaných v čl. I. této smlouvy za účelem zabezpečení podmínek výkonu profesionální jednotky Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje
- c) zastupitelstvu města Rosice schválit prodej pozemku parc. č. 2836/3 v k.ú. Rosice u Brna o výměře 4 m²
- d) zastupitelstvu města Rosice schválit záměr prodeje parc. č. 1641/2 v k.ú. Rosice u Brna
- e) zastupitelstvu města Rosice schválit uzavření Smlouvy

o převodu vlastnictví – kupní smlouvy mezi městem Rosice a firmou MUMURAKI s.r.o, Zvonařka 470/2 b, 602 00 Brno, IČ: 293205858. Předmětem smlouvy je koupě komunikace na pozemku parc.č. 1530/59 v celkové hodnotě 1.000 Kč bez DPH

6. Nedoporučila

- a) zastupitelstvu města Rosice schválit záměr prodeje pozemku parc. č. 5337 v k.ú. Rosice u Brna

6. Stanovila

- a) paušální sazby za spotřebu elektrické energie za akce ve společenském sálu koupařů a to: v letním období, tj. od 1. 4. do 30. 9. , paušální sazba 150 Kč za jednotlivou akci v zimním období, tj. od 1. 10. do 31. 3. , paušální sazba 400 Kč za jednotlivou akci

7. Pověřila

- a) odbor kancelář starosty MěÚ Rosice vyhotovením

rozhodnutí o výjimkách z obecně závazných vyhlášek města

8. Rozhodla

- a) o přihlášení Křížové cesty do 11. ročníku soutěže O nejlépe opravenou památku JMK v roce 2017

Mgr. Jaroslav Světlík
starosta

Ing. František Brim
Jitka Lacinová
ověřovatelé

VÝPIS Z USNESENÍ

z 27. zasedání Zastupitelstva města Rosice, konaného dne 18. 1. 2018

Zastupitelstvo města Rosice na svém zasedání dne 18. 1. 2018 přijalo následující usnesení:

Bod č. 1

Usnesení č. 1/27/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice schvaluje následující program 27. zasedání zastupitelstva města:

1. Zahájení
2. Připomínky občanů
3. Pozemky: převody, prodeje, směny, koupě, darování
4. Návrh usnesení
5. Různé
6. Závěr
(Hlasování: pro 9 Ing. Pavlík, p. Příkryl, p. Meccerod, p. Volánek, Mgr. Trojanová, p. Hrdlička, Mgr. Pexa,

Bc. Dvořák, Bc. Ženožička – proti 0 – zdržel se 3 Mgr. Světlík, Ing. Brim, Bc. Veškrna)

Bod č. 2

bez usnesení

Bod č. 3

Usnesení č. 3/27/ZM/2018:

Zastupitelstvo města Rosice v souladu s § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pozdějším znění revokuje usnesení č. 5c/26/ZM/2017 ze dne 14. 12. 2017, kterým byl schválen záměr prodeje pozemku parc. č. 1530/49 o výměře 747 m² a parc. č. 1530/158 o výměře 329 m²

v k.ú. Rosice u Brna s využitím nástroje elektronické aukce.

Poznámka:

Pokud není uvedeno jmenovitě hlasování, je usnesení schváleno všemi hlasy přítomných zastupitelů.

Mgr. Jaroslav Světlík
starosta města Rosice

Mgr. Trojanová
Bc. Ženožička
Ing. Brim
návrhová komise

pí Burešová, Ing. Prokeš,
pí Lacinová

Během zasedání se omluvili a odešli:
pí Vyhnalíková a PaedDr. Kroupová.

OBMĚNA TABLET JODIDU DRASELNÉHO

Přijďte si vyzvednout nové tablety jodidu draselného na požární zbrojnici vedle kina a přineste s sebou i ty expirované (není podmínkou, nové tablety dostanete i v případě, že expirované nepřinesete).

Jódová profylaxe (tj. souhrn preventivních, ochranných a léčebných opatření na zamezení vzniku onemocnění osob, který se aplikuje při úniku radioaktivních látek a spočívá v užití preparátu obsahující stabilní jód – jodidu draselného) se plánuje a připravuje v zóně havarijního plánování, tj. v okolí do 20 km od Jaderné elektrárny Dukovany.

Tabletami jodidu draselného obyvatelstvo v zóně havarijního plánování JE Dukovany, kam spadá i naše město, vybavuje provozovatel jaderného zařízení – ČEZ a.s cestou obce.

Každých 5 let dochází k jejich obměně. Letošní březen je dobou expirace předchozí dodávky.

Tablety nesmí užít osoby alergické na (I) – Jód a osoby

s poruchou nebo nemocí štítné žlázy!

V Rosicích bude obměna probíhat ve dnech od 12. 3. 2018 do 7. 4. 2018 vždy v Út a Čt od 18.00 do 20.00 hodin a v sobotu od 10.00 do 16.00 hodin V POŽÁRNÍ ZBROJNICI VEDLE KINA PANORAMA.

Další preparáty pro nově narozené občany nebo, nebo pro ty, kteří si nestačí provést vyzvednutí v uvedené dny, bude možno vyzvednout po předchozí dohodě na tel. čísle 546 492 199, 724 186 553 na Pracovišti krizového řízení, Tyršova 75/2.NP.

Bc. Josef Humpolíček

Bezpečnostní referent MěÚ Rosice

NALEZENÉ VĚCI NA ÚZEMÍ MĚSTA ROSICE:

Bližší informace poskytne kancelář tajemníka MěÚ Rosice na tel. č. 546 492 111, osobně lze kontaktovat podatelnu úřadu, budova zámku, Žerotínovo nám. 1.

Datum nálezu:	Nalezené věci:	Místo nálezu
5. 10. 2017	batoh s osobními věcmi	na Komenského náměstí
10. 11. 2017	svazek 3 klíčů	na Kamínkách
20. 11. 2017	glukometr	na Palackého náměstí
5. 12. 2017	klobouk	na ulici Husova
11. 1. 2018	jízdní kolo	na ulici Husova
21. 1. 2018	mobilní telefon zn. Sony	na parkovišti u prodejny Lidl
22. 1. 2018	dioptrické brýle	na ulici 1. Května
5. 2. 2018	mobilní telefon	u pekárny Penam
11. 2. 2018	klíče od automobilu zn. Škoda	u hřbitova

SPOLEČENSKÁ KRONIKA MĚSTA ROSICE

V únoru nás navždy opustil můj kamarád

pan Jindřich Musil.

Se svým saxofonem rozdával radost lidem, kteří mají rádi moderní taneční hudbu a hezké písničky. Vzpomíná Jirka a přátelé tanečního orchestru Moravia.



*Odešel jsi jak si osud přál,
v našich srdcích a vzpomínkách zůstáváš dál*

Dne 20. března uplynul rok od úmrtí

pana Otty Bendla.

Vzpomíná manželka, dcery, vnuci i pravnucci.



Dne 1. března uplyne již 7 roků ode dne, kdy od nás navždy odešla naše milovaná maminka babička a prababička

paní Jarmila Havlásková.

S láskou stále vzpomíná dcera Jana s rodinou.



*Byli jsme dva – dva
na život
na lásku, na bolesti
i na štěstí
byli jsme dva*

Dne 12. března 2018 uplyne 8 roků od náhlé smrti

pana Petra Konečného.

Všem, kteří na něj vzpomenu spolu s námi, děkuje manželka Jitka a dcera Petra s rodinou.



BLAHOPŘEJEME



Dne 24. března 2018 uplyne 62 roků ode dne, kdy uzavřeli manželství rodiče, prarodiče a praprarodiče,

Bohumila a Josef Křištofovi.

Ještě hodně společných chvil a zdraví přejí dcera s manželem, syn, vnučky s rodinami a vnuk.

PRÁVNICKÁ PORADNA

Dotaz:

Jsem dva roky rozvedená a v dohodě o rozdělení SJM se bývalý manžel zavázal, že pokud na něho převedu svou polovinu rodinného domu, který jsme měli v SJM, bude mi jeho hodnotu, jako vyrovnávací podíl, splácet v měsíčních splátkách po 20 000 Kč. První splátku měl poslat v lednu minulého roku, ale dodnes mi neposlal ani korunu a přitom já jsem na něho svou polovinu rodinného domu převedla v květnu minulého roku. Jak mám bývalého manžela přinutit, aby uhradil dlužné splátky a dál pravidelně splácel vyrovnávací podíl?

Jana N., Ivančice

Odpověď:

Vzhledem k tomu, že Váš dotaz neobsahuje podrobné informace o dohodě o rozdělení SJM, doporučuji objednat se na osobní konzultaci o dalším postupu ve věci.

Pokud Vám dohodu o rozdělení SJM vypracoval odborník, je v ní pravděpodobně uvedeno, že postupné splácení vypořádacího

podílu ze zaniklého SJM formou splátek je podmíněné ztrátou výhody splátek, což znamená, že pokud by bývalý manžel nezaplatil byt jen jednu splátku, stává se naráz splatným celý dluh, který je možné soudně vymáhat, a to buď formou návrhu na vydání platebního rozkazu, nebo žalobou. Poté jak by bylo soudem ve věci rozhodnuto a rozsudek nebo

platební rozkaz by nabyl právní moci, je možné dál vymáhat dluh exekuční cestou s návrhem na prodej nemovitosti.

Pokud ale v dohodě o rozdělení SJM nemáte uvedenou klauzuli o ztrátě výhody splátek, pak Vám doporučuji urychleně podat k soudu žalobu pro splátky po splatnosti s úrokem z prodlení, na který vzniká nárok přímo ze zákona a který činí aktuálně 8,5%, neboť na celý dluh nebo na jednotlivé splátky se vztahuje promlčecí doba 3 let.

V každém případě ještě předtím, než se budete úhrady dluhu z vypořádacího podílu domáhat soudně, doporučuji poslat bývalému manželovi předžalobní upomínku s výzvou k úhradě.

JUDr. Petronela Sojková

advokátka

Brněnská 555, Rosice

Tel.: 546 413 003

judrsojkova@gmail.com

T.G.M. A ROSICE

V měsíci březnu si připomínáme narození 1. prezidenta Československé republiky T. G. Masaryka (* 7. 3. 1850).

Pan prezident Masaryk rád cestoval po celé republice. Při jeho návštěvě Brna byl pozván představiteli našeho města také do Rosic.

Návštěva se uskutečnila 13. 6. 1928. Celé město bylo slavnostně vyzdobeno. Do města se sjela spousta lidí z celého okolí. Pan prezident se zapsal do místní kroniky. Potom pan prezident navštívil Zastávku a při další cestě směrem na Rapotice se zastavil u lesní studánky, která je poblíž silnice. Na připomínku této události Rosická báňská společnost v roce 1929 studánku upravila a zvelebila a od té doby se jmenuje Masarykova studánka.

Pan prezident Masaryk se jedinečným způsobem zasloužil o naši republiku. Po celé zemi se na jeho památku stavěly pomníky a jeho jménem se pojmenovávaly ulice a různé

institute.

V Rosicích na okraji parku u zámku byla v roce 1938 vztyčena bronzová socha T.G.M. na památníku padlých z 1. světové války. Během německé okupace byla socha uložena u kamenníka Machatého, který ji ale musel vydat Němcům.

V roce 1947 zde byla slavnostně odhalena nová bronzová socha T.G.M.

Po roce 1948, kdy měl v našem státě moc komunistický režim, socha zmizela, nikdy se už nenašla.

Ze vzpomínky pana Staňka, který v té době jako malý chlapec bydlel na zámku:

„Každé ráno, když jsem šel do školy, pohlédl jsem na Masaryka, jak se blýská ve vycházejícím slunci. Jednou jsem pohlédl a Masaryk už tam nebyl.“

7. března 1991 se u památníku padlých 1. světové války konalo shromáždění našich občanů, kteří si připomněli pana prezidenta Masaryka.

Místo jeho sochy zde byl pouze obrázek a k němu se pokládaly květiny.

Občané Rosic si přáli, aby zde opět byla socha našeho 1. prezidenta.

Žádnou z bronzových soch, která zde dříve byla umístěna, se nepodařilo najít. Manželé Hrbkovi objevili sochu T.G.M. v Brně, v zahradě rodiny Čoupkových. Socha byla vyrobena v roce 1930 sochařem Jakubem Obrovským z umělého kamene.

Rosice ji díky iniciativě manželů Hrbkových získaly. Socha byla zakoupena na základě znaleckého posudku za 20 000 Kč. Na zakoupení sochy byla vyhlášena veřejná sbírka.

Socha byla odhalena 27. října 1991.

O panu prezidentovi bylo známo, že měl velmi přátelský vztah s paní Oldrou Sedlmayerovou, spisovatelkou žijící v Tetčicích, která o něm napsala několik knih.

Jiří Koev

OMLUVA

V lednovém čísle Rosy byla u článku o Františku Böhmovi uveřejněna fotografie muže v bílém plášti, kterého popisek mylně označoval za Františka Böhma. Jedná se však o pana Pecu a vedle něj stojí paní Hudecová. Děkuji paní Kubíčkové, že mě na tuto chybu upozornila a čtenářům Rosy se tímto omlouvám.

Jiří Koev



ZÁKLADNÍ ŠKOLA ROSICE | www.zsrosice.cz

ZNÁMENÍ TERMÍNU ZÁPISU DO 1. TŘÍD PRO ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Vážení rodiče, ředitelství ZŠ Rosice oznamuje, že **zápis dětí do prvních tříd pro školní rok 2018/2019** se uskuteční ve dnech **4. a 5. dubna 2018** v budově Základní školy vždy od 14:00 do 17:30 hodin.

Upozorňujeme rodiče také na možnost navštívit školu

v rámci dne otevřených dveří a to dne 20. března 2018 od 8:00 hod.

Koho se zápis týká?

- Zápis se týká dětí narozených od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012
- Děti s odkladem povinné

školní docházky z loňského roku

Upozorňujeme rodiče na přibližně hodinovou délku trvání zápisu. **Ve spolupráci s mateřskými školami nabízíme rodičům možnost vybrat si dopředu den a hodinu, kdy**



Foto: archiv ZŠ Rosice

se k zápisu se svým dítětem dostaví. Listiny budou ve školách přibližně dva týdny před zápisem.

Co s sebou k zápisu?

- občanský průkaz jednoho z rodičů
- rodný list dítěte

Uvažujete o odkladu školní docházky o jeden rok?

V souladu se Školským zákonem je třeba dodržet tento postup:

1. Zákonný zástupce, který žádá pro své dítě odklad
2. Žádost o odklad školní docházky bude doložena odborným posouzením oprávněnosti odkladu a to odborným lékařem a rovněž příslušným školským poradenským zařízením. Tato doporučení je možno doložit dodatečně (nejlépe do konce května).
3. Ředitel školy, po posouzení žádosti, vydá rozhodnutí

povinné školní docházky, se musí dostavit i s dítětem k zápisu v řádném termínu. Vyplní žádost o odklad školní docházky.

o odkladu školní docházky o jeden rok.

Pokud se v uvedených dnech nemůžete z vážných důvodů s dítětem dostavit, je možné domluvit náhradní termín zápisu telefonicky na čísle **546 412 361**. Další informace naleznete rovněž na webových stránkách školy www.zsrosice.eu

PaedDr. Jaroslava Kroupová
zástupkyně pro 1. stupeň

ZÁKLADNÍ ŠKOLA TETČICE

ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ

ZŠ A MŠ NESLOVICE

oznamuje rodičům předškolních dětí, že
ZÁPIS DO PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY PRO DĚTI S ODKLADEM ŠKOLNÍ DOCHÁZKY
pro školní rok 2018/2019 se uskuteční ve středu 4. dubna 2018 od 14:00 do 16:30 hodin
v budově ZŠ Tetčice, Palackého 52.

Rodiče si přinesou občanský průkaz a rodný list dítěte.

CO DĚLÁME SE SLUNÍČKEM

SE SLUNÍČKEM SI HRAJEME,
ZPÍVÁME, KRESLÍME, CVIČÍME...



DĚTI A KNIHY?

„Nemilovat knihy znamená nemilovat moudrost.
Nemilovat moudrost však znamená stávat se hlupákem.“

J. A. Komenský

Vzpomenete si, jakou knihu jste měli jako malé děti nejraději?

Vzpomínáte s láskou na maminku či babičku, jež vám večer předčítaly, nebo na chvilky, kdy jste si knihou sami listovali?

A těšili jste se někdy z krásy knihovny, či vás obklopilo vzrušení při koupi nových knih?

V dnešní smutné době, která je zahlcena technologiemi, bohužel mnoho dospělých i těch menších od

knih ustoupilo. Stali jsme se vězni moderních vymožeností, kde stačí pár „ťuků“ nebo „kliků“ k požadované zábavě.

První, co po ránu uděláme, je že si zkontrolujeme mobilní telefon. První, co uděláme,



Foto: archiv MŠ Zámecká

když přijdeme z práce, je že zapneme televizi.

Pokud chce mít rodič chvíli pro sebe nebo na domácí práci, položí dítěti do klína tablet. Děti se neustále těší na víkend, kdy budou u babičky „drtit na tabletu“ (použita citace dítěte) a naneštěstí se často jedná o agresivní hry.

Ale na něco zapomínáme. Dítě posazené před televizi či tablet sice puštěnou pohádku dokáže poslouchat, ale stává se pouhým pasivním konzumentem dění, nad kterým nemáme žádnou kontrolu. Nemusí nad ničím přemýšlet. Obrázky zkrátka běží, postavičky říkají jakási slova, málokdy věty.

Při předčítání z knih nás může dítě zarazit a doptat se na věci, jež jej zaujaly, a i my sami se můžeme od textu odklonit a začít s dítětem hlouběji rozprávět.

Děti jsou v mateřské škole soustavně vedeny k lásce ke knihám.

Čtení dětem rozvíjí nejen slovní zásobu, ale i správnou výslovnost (kdepak se asi berou děti s logopedickými

vadami?), vnímání a porozumění textu (problémy se soustředěním), pohyb očí zleva doprava (předpoklad ke správnému čtení a psaní) a pobízí k mluvě ve větách. Dítě také může na prožitek z četby reagovat – namaluje obrázek, zahraje divadlo.

Četba a prohlížení knih v dítěti vzbuzuje lásku ke knihám, přináší s sebou silné emoce, jež si bude pamatovat jistě do konce života. Přináší kulturu, estetiku a touhu vědět.

V naší školce je dětem k dispozici třídní knihovna, učí se s knihami slušně nakládat a jsou vedeni k samostatnému vyhledávání informací ve formě obrázků.

Na našem trhu je spousta velice interaktivních knih, které uspokojují i poptávku těch, kteří chtějí spojit trošku moderní technologie s trochou klasiky. Na výběr je plno pohádek, básní, příběhů, encyklopedií... Jen si stačí projít knihovnu nebo knihkupectví. A to jsme s našimi předškoláčky udělali. V únoru jsme zaví-

tali do místní knihovny, tak jako každý rok.

A tak, jako každý rok, také celé veřejnosti nabízíme, aby se nebáli přijít přečíst našim dětem pohádku, na kterékoliv pracoviště, kterýkoliv všední den po obědě. Jste vítáni.

Na závěr mi dovoluňte, abych Vám připomněla, že březen je měsícem čtenářů. A co to pro nás znamená? Měsíc čtenářů je celostátní akce podporující a propagující četbu. Proto nesedme doma a navštívme svoji knihovnu, která pro nás jistě připravila spoustu novinek, nebo třeba přečtete knihu seniorům.

Každá rodina by měla mít v centru dění ne metrovou televizi, ale krásnou knihovnu.

A nezapomeňte! Dne 2. 4. je Mezinárodní den dětské knihy. Tak co vzít své dítě do knihkupectví? Ty rozzářené dětské oči za to přece stojí.

Za kolektiv MŠ Zámecká
pracoviště Zámecká
Sandra Rutarová
a Adriena Hověžáková

POZVÁNÍ NA „VÍTÁNÍ JARA“

Za kolektiv a děti MŠ Zámecká Vás zveme na tradiční Vítání jara konané dne 21. 3. 2018 v 10 hodin před pracovištěm Zámecká. Přijďte se společně s vašimi dětmi rozloučit s dlouhou zimou a přivítat tak nádherné období roku. Těšíme se na Vás.

Kolektiv pedagogů MŠ Zámecká

INFORMACE Z ODLOUČENÉHO PRACOVISŤE SMETANOVA

Ačkoliv by se mohlo zdát, že nás nevlídné sychravé počasí ukolébalo k zimnímu spánku, opak je pravdou. Intenzivně se zabýváme přípravou akcí ve 2.pololetí stávajícího školního roku. A dokonce už musíme plánovat organizaci následujícího školního roku 2018/19.

Od září 2018 budou logopedické třídy přestěhovány zpět do moderně zrekonstruované budovy na ul. Smetanova. Herňy a učebny budou plně vyhovovat požadavkům na inkluzivní vzdělávání dětí předškolního věku, budou vybaveny novým nábytkem a didaktickými pomůckami. Revitalizací projde i přilehlá zahrada, včetně nového oplocení a ozelenění. Přibudou v ní nové herní prvky a také

vyhrazená parkovací místa, která budou sloužit oběma budovám MŠ.

Upozorňujeme proto rodiče, kteří uvažují o možnosti zařazení svého dítěte do logopedické třídy, aby se co nejdříve informovali u vedoucí učitelky Mgr. Jany Brunclíkové a domluvili si případnou konzultaci, jak mají dále postupovat.

K Žádosti o přijetí je třeba doložit Doporučení k zařazení dítěte do logopedické třídy ze Speciálně pedagogického centra, Veslařská 234, 637 00 Brno. Bez něj nemůže být dítě nově přijato nebo z běžné třídy MŠ Zámecká přeřazeno.

Dle předběžné domluvy k nám přijedou logopedky z tohoto školského poraden-

ského pracoviště vyšetřit nové děti v **pondělí 5. března 2018.** **Další termín bude ještě upřesněn.** Vyšetření trvá asi hodinu a vždy je u něho s dítětem přítomen jeho zákonný zástupce. Konkrétní hodinu je třeba domluvit předem, buď na tel.č. : **511 115 057, mob. 722 545 908** nebo na emailové adrese: brunclikova@skolka-rosice.cz.

Mateřská škola Zámecká, s logopedickými třídami na odloučeném pracovišti Smetanova 964 poskytuje:

diagnostickou, speciálně pedagogickou a logopedickou péči dětem předškolního věku, u kterých jsou zjištěny **řečové komunikační potíže.** Intenzivní individuální a skupinová



Foto: archiv MŠ Zámecká

logopedická péče zde prolíná celým výchovně vzdělávacím procesem. Má nezastupitelnou úlohu při rozvoji komunikačních schopností a dovedností dětí. Ty jsou předpokladem pro jejich další úspěšné vzdělávání v základní škole.

Práce v logopedické třídě je specifická:

Již od rána pracují koordinovaně s dětmi učitelky a logopedky. Jedna se věnuje kolektivní práci ve třídě, druhá individuálnímu nácviku výslovnosti nebo jiných řečových dovedností dítěte v přílehlé pracovních. Také v logopedické třídě pracují učitelky podle Rámcově – vzdělávacího programu (RVP) platného pro výchovně – vzdělávací práci v MŠ, rozšířeného o činnosti podporující rozvoj řeči ve všech jazykových rovinách. Na základě kompletní speciálně – pedagogické diagnostiky zde mohou logopedky podrobně promýšlet metodické postupy a soustavně se připravovat na práci s dětmi. Zaměřují se na správné dýchání, artikulaci, hrubou a jemnou motoriku, grafomotoriku, celkovou obratnost a koordinaci těla, smyslové vnímání, prostorovou a časovou orientaci, předmatematické představy, obsahovou a gramatickou stránku řeči, rozumové schopnosti, samostatnost, soustředěnost a pozornost ad.

Tohle všechno, včetně nácviku správné výslovnosti, musí

děti zvládnout denně do 10 hodin, kdy odchází, stejně jako děti z ostatních mateřských škol, na pobyt venku.

Do logopedických tříd naši mateřské školy jsou zařazovány děti ve věku od 3,5 do 6 let (i děti s odkladem školní docházky).

V případě volných míst přijímáme i děti jinak **zdravotně oslabené**, které mají doporučení **odborného dětského lékaře**, např. z kardiologie, neurologie, foniatry, alergologie, ortopedie, revmatologie ad. **Nestačí však jen doporučení obvodního dětského lékaře!**

Dětem a jejich rodičům nabízíme:

- ◆ předškolní vzdělávání s rozšířenou individuální logopedickou péčí, reedukací řečových vad dle individuálních vzdělávacích plánů
- ◆ psychologické, speciálně pedagogické a logopedické poradenství ve spolupráci s pracovníky Speciálně pedagogických center a Pedagogicko – psychologické poradny
- ◆ komplexní rozvoj osobnosti dítěte dle individuálního vzdělávacího plánu
- ◆ rozvoj jemné i hrubé motoriky
- ◆ rozvoj grafomotoriky, s předškoláky pracujeme Metodou Dobrého startu

- ◆ muzikoterapii, relaxační chvílky, dramatizace, pohybové vyžití v hernách a na školní zahradě
- ◆ předplavečnou výchovu v Kuřimi, bruslení, lyžování s Lemurem, Keramikou a tvoření, Notování s flétničkou, Školu v přírodě a další aktivity.
- ◆ výtvarné dílničky pro rodiče a děti
- ◆ zahradní slavnosti u příležitosti Rozsvěcení vánočního stromku, Dne dětí a Pasování předškoláků, dále čertovský týden, masopustní karneval, aktivní účast na tradičním Velikonočním kumštování, aj.
- ◆ návštěvy divadelních, hudebních a filmových představení pro děti
- ◆ jednodenní poznávací výlety, peší výlety v okolí Rosic

Vzhledem k nižšímu počtu dětí ve třídách máme příznivější podmínky pro **individuální práci. Reedukace vad řeči je nejvhodnější v předškolním věku**, protože čím závažnější je nedostatek, tím hůře a déle se odstraňuje. Při současných nárocích, které jsou na děti ve škole kladeňy (např. zavedení výuky cizího jazyka již od 1.třídy), je vhodné, aby dítě nastoupilo do ZŠ bez vážnějších potíží. Stále častěji se setkáváme s dětmi, které ještě na počátku školní docházky mají vadnou výslovnost i více hlásek. Tyto obtíže se pak promítají i do pravopisu, neboť dítě píše, jak

mluví či slyší. Mohou být také průvodním jevem poruchy učení, např. dyslexie, dysgrafie nebo dysortografie. Děti se často neumí samostatně souvisle vyjadřovat nebo využívat řeč pro kontakt a komunikaci se svým okolím.

Pro porovnání uvádíme, co by mělo umět dítě ve věku 3–3,5 roku:

- ◆ tvoří alespoň jednoduché věty (začíná mluvit ve větách)

- ◆ rozšiřuje svou slovní zásobu otázkami „Co je to?“ a „Proč?“
- ◆ rozumí jednoduchým pokynům a zapamatovává si je
- ◆ zvládá výslovnost hlásek: MBP, samohlásky AEIOU, DTN, J, K, G, H, Ch, dvojhlásky (OU, AU), VF, L, měkčení (Bě, Pě, Mě, Vě, DI, TI, NI ad.)

Pokud Vaše dítě toto nezvládá, bylo by vhodné

zvážit návštěvu logopeda, popř. také dětského foniatra, který zjistí příčiny opožděného nebo nerovnoměrného vývoje řeči a doporučí další péči.

V případě Vašeho zájmu se těšíme na spolupráci, která povede k odstranění komunikačních potíží Vašich dětí.

Mgr. Jana Brunclíková

Vedoucí učitelka
odloučeného pracoviště Smetanova

ZDRAVÁ ŠKOLNÍ JÍDELNA

Mateřská škola Zámecká, Rosice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, odloučené pracoviště: Zařízení školního stravování, Husova čtvrt' 1070, Rosice

V prosinci 2017 jsme získali certifikát projektu Zdravá školní jídelna.

Plnění našich nastavených kritérií k projektu Zdravá školní jídelna.

1. snížení soli o 29,6 %
2. používání nápojů se sníženým obsahem cukru
3. nepoužíváme dochucovadla obsahující sůl – používáme více zeleniny, koření a bylinek
4. nesladíme nápoje – raději přírodní ovocné a bylinkové čaje
5. pitný režim-voda obohacená citronem, limetkou, pomerančem a mátou
6. na odpolední svačinky po-

dáváme pečivo a pomazánky – přidáváme zeleninu a ovoce

7. nevaříme z polotovarů a nepoužíváme dochucovadla s velkým obsahem soli
8. plnění spotřebního koše (příloha č. 1 vyhlášky 107/2005, sb. o školním stravování)
9. dodržujeme Nutriční doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR ke skladbě jídelníčku
10. spolupráce jídelny s rodiči a pedagogy

Cílem je spokojený strávník, kterému se zdravá strava nabídne a ten ji také s chutí konzumuje.

Za Mateřskou školu Zámecká, odloučené pracoviště Zařízení školního stravování

Zdeňka Skřivánková
vedoucí ŽŠ



ZVEME VÁS DO KNIHOVNY



www.knihovna.rosice.cz

<https://www.facebook.com/mestskaknihovnarosice/>

MAKOVICE DO ROKA A DO DNE

aneb jak to bylo a jak to bude s Makovicemi. Tento knihovnický kroužek založila bývalá kolegyňka Katka Rovná a při jeho uvedení do života jistě neutušila, že stihne coby vedoucí jen jedno pololetí.

Katka využila příležitosti a nabídky a jejím působištěm je nyní knihovna v Kuřimi.

S návratem Jarky do knihovny vyvstala otázka, co s kroužkem.

Nyní není ta správná situace věnovat se kroužku a to z důvodu, že souběžně s kroužkem jsme ještě s Katkou rozjely Univerzitu volného času. Tato aktivita je určená dospělým. Schází se nás tu každé úterý čtyřicet. Je to o přípravách, chystání, a nám knihovnicím přibyl po několik jar a podzimů další dlouhý služební den.

Jsou to užitečné úterky. Vždycky se na ně moc těším.

Mám štěstí, že Katka i Jarka svoje zkušenosti, znalosti, schopnosti i kontakty využily ve prospěch studentů a že tento čas scházení není zmarněný.

Dětem slíbím, že jakmile to bude možné, ke knihovnickému kroužku se vrátíme. Bude to pod hlavičkou knihovny, protože semínko z dětských makoviček vyklíčilo zde a my sklídíme, co Káťa zasa.

Přidám malou vzpomínku. Kdysi dávno, to jsem byla ještě knihovnický pulec, tak takový kroužek při rosické knihovně už byl. Někde v kanceláři bych v šanonu našla starý deník, kam se zapisovaly důsledně schůzky, témata, našla bych i pár fotografií. A nebo víte co? Já jdu aspoň jednu najít ☺.

Více fotografií naleznete na FB knihovny, v záložce Fotky, zde album Knihovnický kroužek.

Přidám soutěžní otázku: Víte, který rok to byl?

Svoji odpověď můžete poslat do konce března na mail knihovny a jeden výherce dostane knihu.



6 RAN DO KLOBOUKU



Foto: archiv MěK

Monika Rovná

BYLO TO NEČESTNÉ A NESPORTOVNÍ

V sobotu 27. ledna 2018 se koná Sportovní ples. Ještě v úterý 23. 1. dopoledne jsme o této skutečnosti přesvědčeni i my. Tím myslím my – pořadatelé kulturní události, jež byla před 12 lety první vlaš-tovkou, které se po plesovém vakuu podařilo vysmejčit, zahřát a naplnit KD Cristal nadšeným plesajícím davem. (Tedy vysmejčit jsme si jej museli s pomocí manželek a kamarádek sami, zahřívala jej naftová topidla a naplnit jej byla po těch škraloupech z předchozích let taky pořádná fuška.) Ale nadšení z toho, že i v provizorních podmínkách se dá uspořádat akce na úrovni se seriózně zásobeným barem, teplou kuchyní, čistými ubrusy, funkčním a voňavým wc...

bylo nehrané, skutečné a to na straně pořadatelů i návštěvníků. Nebo se pletu?

Byli jsme průkopníci snažící se vrátit kulturní stánek, který vybudovali naši tátové a dědové, kultuře v kulturním prostředí. Od počátku naší snahy jsme cítili, že jsme pro provozovatele KD obtížným hmyzem a to přesto, že jsme se dožadovali pouze naprosto standardních věcí. Nicméně v průběhu dvanácti let se podařilo objekt v mnohém zkulturnit. Proběhla rekonstrukce schodů, šatny, klubovny, výměna oken, topení, vyčištění opony... Díky aktivitě KICu a radnice se do kulturního domu stěhuje i kultura odjinud. (Na domácí prkna se z Říčan vrací ples hasičů, koná se zde pravidelný festival

Hudební slavnosti, Dan Bárta, Partička, taneční...). Prostě se ukázalo, že to jde.

Za celých dvanáct roků se nám bohužel nepodařilo s provozovatelem Cristalu najít společnou řeč v otázce nastavení pravidel provozu a provádění pravidelné údržby kulturního stánku, a to i za podpory vedení města prostřednictvím společnosti Cristal, s. r. o. Praxe předávání klíčů na baru v herně, závěje padlých masařek v šatnách pro umělce, nefunkční sedačky ve vyprodaném hledišti... však byly jen slabou kávou před skřčkou v podobě zmaření letošního sportovního plesu.

Tři dny před konáním akce předložil provozovatel KD pořadatelům plesu účelově navýšený ceník služeb o cca 120% s podmínkou úhrady předem. Že se nejedná o hloupý vtíp nám bylo potvrzeno na regulární schůzce na radnici za přítomnosti obou místostarostů i městského právníka.

Pořadatelé plesu se tak stali rukojmími v započaté strkanici o udělení výjimky z provozní doby nonstopu a herny v Cristalu. Součástí vyděračských praktik provozovatele KD Cristal se bohužel staly i tři stovky majitelů prodaných a rezervovaných vstupenek, desítky oceněných sportovců, účinkujících, čestní hosté a další spolupracovníci.

Provozovatel KD se dopustil hrubého faulu v brankovišti. Použit takto podlé metody bylo



Foto: Pavel Meceroď

nečestné a nesportovní, stejně jako by bylo nesportovní také vědomo nátlaku podlehnout.

Byl to plivanec do tváře rosičské veřejnosti, proti kterému bychom se měli ohradit a ne si jej v tichosti v koutě setřít.

Znovu tak vyplaval na povrch legitimní požadavek města na změnu provozovatele sálu KD Cristal, v lepším případě celého areálu.

Rádi bychom i vás touto cestou poprosili o podporu návratu kultury a slušného jednání do KD Cristal.

Za pořadatele plesu, který se nekonal

Lukáš Volánek a Pavel Mecerer

Děkujeme všem partnerům a spoluorganizátorům a návštěvníkům, kteří v průběhu 12 let podporovali uskutečnění Sportovního plesu.

Předání ocenění sportovním klubům a organizacím proběhne koncem dubna v prostorách Zámeckého kulturního centra.

MAMUTÍ PROJEKTY KARLA ABSOLÓNA

přednáška archeologa Mgr. Petra Kostrhuna, Ph.D.

22. března | 18:00

Zámecké kulturní centrum | Vstupné 50 Kč

Srdečně zve KIC Rosice

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme paní Pokorné, paní Brožové, paní Křížové, paní Humpolíčkové a paní Veškrnové za laskavé poskytnutí starších ročníků Rosy.

KIC Rosice, Správa zámku.

Rádi bychom majitelům lístků na Sportovní ples vrátili jejich peníze co nejdříve, prosíme je tedy o brzkou návštěvu v kanceláři KIC.

KONCERT VIRTUÓZŮ

8.dubna v 18:00 | sál Zámeckého kulturního centra

Martin Kasík /klavír/

Jiří Vodička /housle/

Vstupné: 130 Kč předprodej KIC, 150 Kč na místě, 80 Kč studenti a senioři

ZÁMECKÉ KULTURNÍ CENTRUM VYSOČINA V OBRAZECH



V měsíci březnu se mohou milovníci výtvarného umění těšit na výstavu v prostorách Zámeckého kulturního centra s názvem Vysočina v obrazech. Své dílo představí malířka Helena Puchýřová. Výstavu si budete moci prohlédnout v době od 8. do 20. března každý všední den kromě středy od 13:00 do 17:00 nebo po domluvě kdykoliv v otvírací době Kulturního informačního centra.

Slavnostní vernisáž proběhne 7. března v 18:00.

HELENA PUCHÝŘOVÁ

Je dcerou akademického malíře Bohumila Puchýře. S ním nejdříve vyjžděla do plenéru a později sama pokračovala v toulkách krajinou oblíbené Vysočiny, která se pro ni stala místem spojeným

s pocitem svobody a volnosti. Navzdory svému nadání vystudovala na Masarykově univerzitě deskriptivní geometrii a matematiku, ale malování se věnovala intenzivně celý svůj život. Základní

poznatky a techniky malby získala od svého otce a po jeho náhlé smrti se se svými sourozenci ujala opuštěných barev a štětců a dohromady pokračovali v odkazu svého otce pod hlavičkou Ateliér Puchýř. Nejvýraznější osobností se v něm stala Helena. Její výtvarná tvorba je inspirována půvabem kraje, ve kterém se narodila a do kterého se stále ráda vrací. Zajímavými motivy jejích olejů jsou přírodní scenérie Vysočiny, dále pak zátiší, převážně květinová a portréty.

Vystavovala na více než stovce výstav v ČR i v zahraničí, samostatně nebo se skupinou výtvarníků Konfese např. v zemích Severní a Jižní Ameriky, v Austrálii a část jejího díla se nachází v soukromých sbírkách u nás i v zahraničí.



Jarmila Helsnerová



Zámecké kulturní centrum ROSICE

Vás srdečně zve na prodejní výstavu obrazů



Helena Puchýřová:
Vysočina v obrazech

v Společenském sále ZKC Rosice, Žerotínovo náměstí 1.

Vernisáž výstavy bude ve středu 7.3. 2018 v 18 hod.

Otevřeno ve všední dny mimo středy v době 13 – 17 hod.

(nebo po domluvě v otevírací době KIC na tel. 792 256 489) ve dnech

8. 3.– 20. 3. 2018

K+M+B 2018

Římskokatolická farnost v Rosicích uspořádala již tradiční Tříkrálovou sbírku v sobotu 6. ledna 2018. Koledníci se sešli v ranních hodinách v kostele sv. Martina, kde již byly přichystány kostýmy a korunky. Rozdělili se do tříčlenných skupinek, ke každé skupince byl přidělen vedoucí, který obdržel průkaz a zapečetěnou pokladničku s nápisem charity. Dobrovolníci nebyli pouze z Rosic, ale i z okolních vesnic a mezi koledníky nechyběli ani rosičtí a tetčičtí skauti. Každá skupinka si vybrala okruh koledování, nabalila si informační letáky, cukříky a nesměla chybět křída, kterou koledníci psali na vchodové dveře nápis K+M+B 2018.

Tento nápis neznamena, jak vtipně poznamenala jedna paní, slova klíče, mobil, brýle, ani jména Kašpar, Melichar a Baltazar, ale jedná se o zkratku latinského Christus mansionem benedicat: Kristus požehnej tomuto domu. A to je i jedna z hlavních myšlenek

sbírký, kdy koledníci putují od domu k domu a přinášejí lidem požehnání. Musím s radostí konstatovat, že jsme se setkávali s ochotou a vstřícností lidí přispět na tuto sbírku. V některých domech nás již netrpělivě čekali rodiče s dětmi s korunkou, někde babičky s bábou, jinde nás vítal štěkot čtyřnohého mazlíčka.

Tento rok jsem měl ve skupince i pětiletého chlapce Františka a byl jsem překvapen, jak skvěle zvládal toto několika-hodinové koledování. Počasí k nám bylo letos shovívavější než v předchozích letech, kdy nás jeden rok čekala ledovka, jindy udeřil třeskutý mráz. Kolem jedné hodiny jsme se uchození vraceli na faru, kde nás čekal teplý čaj, malé občerstvení a samozřejmě pan farář, se kterým jsme si předávali zážitky z koledování.

Tento rok, i díky propagaci základní školy a Kulturního informačního centra Rosice, bylo koledníků hodně. Jen chyběl dostatečný počet vedoucích,

někteří vedoucí proto měli na starost dvě skupinky, což bylo organizačně náročné. Proto bych touto cestou chtěl požádat, kdyby se kdokoliv rozhodl pomoci dobré myšlence a chtěl se zúčastnit Tříkrálové sbírky, bude určitě vítán.

Skupinek bylo celkem šestnáct, deset v Rosicích, dvě v Tetčicích, Zastávce a Babičicích. V Rosicích věnovali dárci částku 42873 Kč, v Tetčicích 6928 Kč, na Zastávce 8590 Kč a v Babičicích 9432 Kč. V kostele, kde byla umístěna také pokladnička, přispěli farníci 3650 Kč. Celkem tedy ve farnosti Rosice občané darovali 71473 Kč.

Výtěžek sbírky byl zaslán Oblastní charitě Rajhrad, která peníze použije na projekty, které zkvalitní péči o jejich klienty. Jedná se o vybudování nových jednolůžkových pokojů v hospici sv. Josefa v Rajhradě, montáž venkovních žaluzií na pokoje lůžkového hospice, zakoupení potřebných pomůcek k rozšíření služeb Mobilního hospice sv. Jana a vybudování pietního místa pro pozůstalé v areálu hospice.

Odměnou pro koledníky byl drobný dárek, peněženka s logem Tříkrálové sbírky a volný vstup na nedělní promítání filmu Malý princ v kině Panorama. Ještě jednou děkujeme všem, co se zapojili do této sbírky, obzvláště dárcům a vážíme si vaší štědrosti.



Foto: archiv autora

Pavel Švancara



CO NOVÉHO V SVC ROSICE

Rezervace, informace a přihlášky na tel.: 511 112 140, mob.: 603 834 762,
e-mail: info@svcrossice.cz., www.svcrossice.cz
najdete nás v severním křídle ZÁMKU v Rosicích, Žerotínovo nám. 1

AKTUÁLNĚ

Co je nového v Rubiku po jarních prázdninách?

Především u nás můžete potkat našeho zbrusu nového kolegu Standu. Zahlédnout ho můžete například v kroužcích Špióni, Florbal příprava i mladší chlapci a Míčové hry, kde působí jako vedoucí. Mezi jeho záliby patří vrtání, zatloukání, jízda na kole a camping.

Dále máme pro vás nabídku volných míst v kroužcích:

Best dance, Žonglování, Angličtina, Makovice, Pohádková jóga, Sportáček, Duha II, Kurz kreslení, Keramika pro rodiče s dětmi, Keramický ateliér pro dospělé.

A aby toho nebylo málo, zase jsme to tu pro vás trochu zkrášlili! První velkou změnu můžete nalézt v prostorách bývalého klubu Suterén, kde se můžete především těšit na novou zajímavou výmalbu. Také výtvarná dílna zaznamenala několik úprav, jak si můžete všimnout na fotografiích níže.



Foto: archiv SVC Rosice



LETNÍ TÁBORY



PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

STROJ ČASU

30. 6. – 3. 8. 2018
Cena: 1 300,-
oplatek@svcroslice.cz

ZA BRNĚNSKÝMI STRAŠIDLY OBSAZEN

6. – 10. 8. 2018
malyova@svcroslice.cz

ZAČÍNÁME S AEROBIKEM

13. – 18. 8. 2018
Cena: 1 300,-
lumova@svcroslice.cz

TÁBOR U KONÍ

20. – 24. 8. 2018
Cena: 2 500,-
lumova@svcroslice.cz

MEZI NÁMI ZVÍŘATY

9. – 13. 7. 2018
Cena: 1 300,-
knottigova@svcroslice.cz

PIRÁTI – OSTROV POKLADŮ OBSAZEN

16. – 20. 7. 2018
malyova@svcroslice.cz

HVĚZDNÁ MISE

23. – 27. 7. 2018
Cena: 1 300,-
lumova@svcroslice.cz

POBYTOVÉ TÁBORY

STAR WARS – PŘÍBĚH ZAČÍNÁ

20. 6. – 24. 6. 2018, BS Vlasov
OBSAZEN
knottigova@svcroslice.cz

CESTA DO STŘEDŮZEMÍ

4. – 11. 8. 2018, BS Křibánov
Cena: 3 300,-
knottigova@svcroslice.cz

VODA

10. – 12. 8. 2018, Lubnice
Cena: 1 750,-
knottigova@svcroslice.cz

FLORBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ

30. 6. – 6. 7. 2018
Bydčovice nad Pernštejnem, Cena: 4 200,-
malyova@svcroslice.cz

PO LOVECKÝCH STEZKÁCH

1. – 7. 7. 2018, Cena: 3 450,-
malyova@svcroslice.cz

LETNÍ ZÁJEZD DO ITALIE – GARGANO

8. – 19. 7. 2018,
Cena: 8 500,- (dospělí)
5 500,- (dítě do 12 let)
malyova@svcroslice.cz



PŘIPRAVUJEME

Velikonoční kumštování | 24. 2. 9:00–15:00 sobota, sál ZKC

Řemeslné dílny: tisk velikonočního modrotiskového prostírání, výroba panenky z modrotisku a pletení misky z pedigu. Vstup na kumštování volný, cena za každou dílnu 50 Kč Kč.

Podrobné informace: 734 468 001, murycova@svcrossice.cz.

Velikonoční příměstský tábor „Velikonoce v modrém“ | 29. 2.

Výtvarná a keramická dílna SVC

Program: 7.00–8.30 docházka dětí

9.00–12.00 dopolední výtvarná dílna – pečeme velikonoční ptáčky z kynutého těsta, modrotisková vajíčka

12.00–13.30 oběd

13.30–16.00 odpolední výtvarná dílna – modrotiskové velikonoční dekorace

16.00–konec výtvarných dílen

S sebou: pracovní oblečení – modrá trička, přezůvky, svačinku na dopoledne i odpoledne, 5 ks vyfouklých vajec. Na oběd půjdeme společně do Pizzerie U radnice. Na oběd si vezmete 150 Kč Kč. Cena příměstského tábora: 200 Kč. V ceně je další potřebný materiál, pedagogický dozor, pití na celý den. Na tábor se hlase předem, do úterý 27. 3.

Přihlášky a podrobné informace: 734 468 001, murycova@svcrossice.cz.

Mezi městy | 17. 3.

17. 3. proběhne v tělocvičně u ZŠ Rosice domácí kolo soutěže Ligy „Mezi městy“ – starší žáci a Florbalové dívčí ligy. Přijďte od 8:30 do 16:00 podpořit domácí týmy mladých florbalistů a florbalistek.

Připravujeme ke Dni Země | 13. 4. pátek

„Oceán dětem“ – 16.00–18.00 – 2. veřejná keramická dílna pořádaná na podporu záchrany mořských želv pro organizaci Green life. V této dílně pod vedením výtvarnice vytvoříte originální keramické želvy, jejichž prodejem podpoříte další z projektů organizace Green life a také se dozvíte, jaký vliv má na nás suchozemce znečištění oceánů a moří. Dílna je otevřená všem generacím, dětem i dospělým. Je součástí projektu Zdravé město Rosice.

Vámi vymodelované želvy musí uschnout a vypálit se. Pak je třeba se sejít ještě jednou a želvy namalovat. Podruhé se sejdem 4. 5. opět ve výtvarné a keramické dílně ve stejném čase.

O slavnostním předání keramických želv vás budeme informovat.

V předloňském roce jsme zorganizovali první veřejnou keramickou dílnu „Listy pro prales“. Této dílny se zúčastnilo 18 rosických občanů. Díky vydraženým listům byla rozšířena rezervace Green life na Sumatře o 400 m². Bližší informace najdete na <http://pralesdetem.cz/>, <http://oceandetem.cz/morske-zelvy/>

Na dílny se hlase předem do středy 11. 4.

Přihlášky a podrobné informace: 734 468 001, murycova@svcrossice.cz.

Den otevřených výtvarných kroužků | 21.–24. 5.

Pro veřejnost bude v rámci akce Týden uměleckého vzdělávání umožněno navštívit kroužky a vytvářet spolu s frekventanty kroužků: Keramika pro rodiče s dětmi, Keramika pro dospělé, Duha I + Duha II, Malá škola keramiky, Jsem v obraze, Kurz kreslení pro dospělé.

OHLÉDNUTÍ KARNEVAL, 27. 1. 2018

Jako již každý rok, i letos se konal karneval pro děti pořádaný 28. 1. SVČ Rubiko. Děti se převlékly do nejrůznějších kostýmů, ať už zakoupených nebo vlastnoručně vyrobených. Byla to pěkná podívaná, neboť kostýmů bylo předvedeno mnoho – postavy z pohádek, zvířata či popolánky.

Celým odpolednem provázel moderátor Vojta Polanský. Nejen děti měly možnost zatancovat si na jimi velmi dobře známé písně, zapojit se hned do několika soutěží nebo také zku-

sit své štěstí v tombole. Po dobu celého programu odborná porota pečlivě sledovala všechny masky a kostýmy, ve kterých děti a popřípadě i jejich rodiče na karneval přišli, aby odměnila právě ty, kterých kostýmů vypadal nejlépe nebo nejoriginálněji. Ty na závěr celého odpoledne odměnila hodnotnými cenami. Tímto bychom chtěli jménem celého SVČ Rubiko poděkovat za účast a už teď se těšíme na další setkání.

Andrea a Jan Mecerodovi

Tak to bylo očima instruktorů, kteří pomáhali na akci. Teď pár řádků očima organizátora. ☺

Akce se začíná organizovat půl roku dopředu, kdy ve spolupráci se sportovním plesem domlouváme termín a program. Vše jsme považovali za vyřízené, ale bohužel tomu tak nebylo. Pár dnů před začátkem Karnevalu nám i pořadatelům sportovního plesu byl výrazně navýšen nájem za sál v Cristale, což by se negativně projevilo na ceně vstupného.

Při řešení této situace nám nabídlo Kulturní informační centrum prostory ZKC, které jsme s radostí přijali. S pře-



Foto: archiv SVČ Rosice

sunem vyvstaly další organizační změny, se kterými pomohli naši Profíci. Ve středu večer uspořádali organizační schůzku a od pátku začali vše připravovat. Tombolu, šatnu, zázemí, výzdobu, kostýmy. Bez jejich pomoci by se akce takto nezdařila.

A kdo jsou Profíci? Naši instruktoři ve věkové skupině od 15 do 25 let. Schází se v Rubiku už dva roky každý pátek. Plánují tábory, pobytkovky, pomá-

hají s organizací akcí a učí se prací s dětmi.

Vím, že je to možná dlouhý článek, ale i přesto je vypíši jmenovitě. Takže naše velké díky patří: Kláře Pernicové, Tomáši Dostálovi, Kristýně Tůmové, Vašku Špičkoví, Andreje a Honzovi Mecerodovým, Adélce Polákové, Martině Novotné, Karle Jelénkové a Báře Čechové.

Za SVČ Rubiko
Alexandra Tůmová



Foto: archiv SVČ Rosice

3. MÍSTO NA TURNAJI

v Brně na ZŠ Hamry v rámci ligy „Mezi městy“



Foto: archiv SVČ Rosice

DEN ZDRAVÍ



ZDRAVÉ MĚSTO
ROSICE

7.4.
2018



14:30 – 19:30, SVČ Rosice



ROZHÝBEJTE TĚLO:

- 15:45–17:15 **Jóga**
- 14:30–15:30 **Bodystyling**
- 16:15–17:45 **Akrojóga**
- 18:00–19:30 **Reálná sebeobrana**

ZRELAXUJTE SE:

- 14:30–16:00 **Enkaustika**
- 14:30–15:30 **Reflexologie**
- 17:30–19:00 **Muzikoterapie**

POSLECHNĚTE SI:

- 14:30–15:30 **Správná výživa**
- 15:45–16:45 **Nošení dětí v šátku**
- 17:00–18:00 **Detoxikace organismu**
- 16:30–19:30 **Zdravé vaření**

PO CELOU DOBU DOPROVODNÝ PROGRAM:

- Mozkové hry**
- Hernička pro děti**
- Dílničky**
- Občerstvení**
Sisters' Café&Bistro
Lahůdky Dita Dudová

...A NĚCO SI I VYZKOUŠEJTE...

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.

Kapacita omezena – přihlašování na emailu knotigova@svcrosice.cz.



Pro bližší informace sledujte facebook SVČ Rosice a Zdravého města, webové stránky www.svcrosice.cz nebo pište na email knotigova@svcrosice.cz.

RODINNÉ CENTRUM KAŠPÁRKOV



Přihlášky a informace na www.kasparkov.cz, tel: 603 927 145,
email: info@kasparkov.cz

Najdete nás v pravém křídle rosického zámku, Žerotínovo nám. 1,
dveře úplně vpravo. Zvoňte na „taneční sál“ nebo „herničku“.

NABÍDKA PRAVIDELNÝCH AKTIVIT

CVIČENÍ S KAŠPÁRKEM

Koťátka – ÚT 9.00–9.45 hod – od cca 5 do 12 měsíců, 850 Kč/pololetí

Sluníčka – PO, ST, ČT 9.00–9.45 hod – od 1 do 2 let, 850 Kč/pololetí

Žabičky – PO, ST, ČT 10.00–11.00 hod – od 2 do 4 let, 1000 Kč/pololetí

Lektorky: PO, ČT Beata Boháčová, ÚT, ST Lucie Šímová

SPORTOVNÍ KROUŽEK pro děti 4–6 let | ÚT 15.30–16.30 hod, velká tělocvična ZŠ Rosice

Lektorka: Lucie Šímová, cena: 1.000 Kč/pololetí.

TANEČNÍ KROUŽEK VEVERKY pro děti 3–6 let | ST 16.30–17.15 hod, zrcadlový sál ZKC

Lektorka: Veronika Veškrnová, cena 900 Kč/pololetí.

TVOŘENÍ S RODIČI | ÚT 9.00–11.30 hod a ST 9.00–11.30 hod (sudé týdny)

Pojďte se svými dětmi strávit příjemné dopoledne! Zaspíváme si, zadováujeme a také si něco vyrobíme. Potkáte nové kamarády a seznámíte se s různými materiály. Vhodné pro děti od 1,5 roku v útulném prostředí kašpárkovské herny. Cena: jednorázové vstupné 60 Kč, permanentka 500 Kč/10 návštěv. Lektorka: Lenka Jílková. NUTNÁ REZERVACE MIN. 1 DEN PŘEDEM na www.kasparkov.cz/

KERAMIKA S RODIČI | ÚT 9.00–11.30 hod a ST 9.30–11.00 hod (liché týdny)

Budeme si hrát s hlinou, rozvíjet představivost a fantazii dětí i rodičů. Vhodné pro děti 1,5–4 roky s rodiči. Keramickou dílnu si vytvoříme v kašpárkovské herně, spolupracujeme se Střediskem volného času. Cena: jednorázové vstupné 90 Kč. Lektorka: Lenka Jílková. NUTNÁ REZERVACE MIN. 1 DEN PŘEDEM na www.kasparkov.cz/

ODPOLEDNÍ MONTESSORI HERNIČKA | ST 16.30–18.00 hod (1x za 14 dní v sudé týdny)

Montessori hernička je zaměřená na procvičování činností praktického života. Děti se naučí: Vytvářet a respektovat společná pravidla. Koordinovat pohyby, ovládat své tělo, rozvíjet motoriku. Samostatně řešit úkoly. Být trpělivý. Spolupracovat, respektovat svou práci i práci ostatních. Rozvíjet logické myšlení.

Hernička je vhodná pro děti od 1 roku do 4 let v doprovodu rodiče. Místo konání: herna RC Kašpárek. Jednotlivé vstupné 70 Kč, permanentka 500 Kč/8 vstupů. Počet míst je omezen, NUTNÁ REZERVACE MIN. 1 DEN PŘEDEM na www.kasparkov.cz. Lektorka: Eva Rosendorfová.

HERNIČKA KAŠPÁRKOVA

Otevírací doba: PO 9.00–11.30 hod, ČT 9.00–11.30 hod, PÁ 9.00–12.00 hod (Podpůrná skupina pro kontaktní rodiče. Bližší informace ve facebookové skupině Nosnice Rosicka a Ivančicka.)

ČT 15.00–17.30 hod (Respektující rodiče – skupina sdružuje rodiče, kteří se snaží o neautoritativní přístup a výchovu dítěte.)

Máte k dispozici příjemné prostředí naší útulné HERNIČKY. Přijďte si s dětmi pohrát, vyzkoušet nové hračky, poznat nové kamarády i maminky. Vstupné 50 Kč, členové RC 30 Kč.

PRO DOSPĚLÉ

PĚVECKÝ SBOR | PO 18.30–20.00 hod (bez malých dětí), ÚT 16.30–18.00 hod. (s malými dětmi)

Koná se v herně RC Kašpárek. Cena: 500 Kč/pololetí/dospělý, 300 Kč/pololetí/starší dítě. Lektorka: Veronika Veškrnová

PROGRAM BŘEZEN

TVOŘIVÁ DÍLNA a DÁMY NA TAHU | 3. 3. SO, 14,00–18,00 hod

Tvořivá dílna pro malé i velké dámy. Přijďte si vyrobit sponku, čelenku či brož z korálků... nebo máte raději plstěné šperky? Navštivte naši malou dílničku a udělejte si radost vlastnoručně vyrobeným šperkem. Koná se ve spolupráci s KIC Rosice v rámci akce Dámy na tahu ve společenském sále ZKC. Těšíme se na Vás! Cena dle náročnosti výrobků 30 – 60 Kč.

VZTEK A VZDOR: JDE TO S DĚTMI I BEZ VŘÍSKÁNÍ? | 7. 3. ST, 16.30 – 19.30 hod

Běhá při jídle! Neuklízí věci na místo! Stále křičí! Skáče do kaluží! Skáče vám do řeči! Bije maminku! Kouše! Ničí věci! Jak zastavit ten stálý jekot? Jak dát dětem hranice? Na semináři se dozvíte jaký význam má pro děti pochopení jejich potřeb a vytvoření řádu doma. Budeme trénovat reakce, které by dětem mohly pomoci přestat tolik křičet. Prožijte si, jak lze v rodině nastavovat láskyplně a pevné hranice bez výhrůzek a trestů.

Těší se na vás Irena Kubantová, lektorka montessori dílniček a maminka 3 dětí vedených montessori přístupem. Cena: 450 Kč/osoba. Přihlášky na: irena.kubantova@gmail.com. Koná se v herničce RC Kašpárek.

BESEDA ZDRAVÝ ÚSMĚV | 15. 3. ČT, 18.00 – 19,30 hod

Odpovíme si na otázku: Jaká jsou rizika vzniku onemocnění dutiny ústní? Seznámíme se se 4 základními pilíři ústního zdraví. Povíme si, jak si mají děti správně čistit zoubky, a také jak je k tomu motivovat. Všechny dotazy nám ráda zodpoví Bc. Veronika Stehlíková, dentální hygienistka. Cena: 80 Kč/osoba. Koná se v herničce RC Kašpárek ve spolupráci s Projektem Zdravé město Rosice a místní Agenda 21. Místa si prosím rezervujte na www.kasparkov.cz.

TRADIČNÍ ČTVRTEČNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA PRO RODIČE S DĚTMI | 22. 3. ČT, 17.00 hod

Můžete se těšit na výrobu brože z organzy pro malé i velké slečny, veselou velikonoční výzdobu, kde nebudou chybět vajíčka, proutí a pestrobarevné či přírodní zdobení dle chuti. K tomu ještě pro šikovné prstíky oblíbené drátkování jako jarní zápich či ozdoba do okna. Cena dle množství výrobků do 250 Kč. Koná se v herničce RC Kašpárek. Těší se na Vás lektorky Lenka Jílková a Katka Hoke. Rezervace na www.kasparkov.cz.

VELIKONOČNÍ PŘÍBĚH PANA PERTOLDA, sobotní divadélko před obědem | 24. 3. SO, 10.30 hod

V rámci velikonočního kumštování se těšte na jarní zámeckou pohádku v podání rodinného divadla 3VĚŽIČKY. Koná se v zrcadlovém sále ZKC.

Vstupné: 50 Kč/osoba, členové RC 30 Kč/osoba.

TVOŘILKA pro děti 4–6 let | 26. 3. PO, 16.00–17.00 hod

Pravidelný kroužek pro všechny tvořivé a zvědavé děti jsme proměnili na jednorázové tvoření 1x za měsíc, každé poslední pondělí v měsíci. ☺ Tentokrát budeme tvořit na téma Velikonoční dekorace. Pro děti bez rodičů v herničce RC Kašpárek. Cena: 60 Kč. Lektorka: Katka Hoke. Rezervace na www.kasparkov.cz.

PŘIPRAVUJEME

Jarní vycházka KE DNI ZEMĚ ZA ZVÍRÁTKY NA OKROUHLÍK | 21. 4. SO, 15.00 hod

Vydáme se za zvířátky na Okrouhlík. Sejdeme se u vodárny na konci Rosic (výjezd z Rosic směrem na Litostrov). Trasa je cca 2 km, silnice a poté zpevněná lesní cesta, vhodné i pro kočárky. S sebou si vezměte dobrou náladu, svačinku do batůžku, buřty na opékání a něco na zub pro zvířátka – nejlépe tvrdé pečivo, mrkev, jablka. Rozděláme oheň, opečeme buřtíky, zazpíváme si.

TRADIČNÍ LETNÍ TÁBOR PRO RODIČE S DĚTMI

Jako každoročně připravujeme i na letošní léto tábor pro rodiče s dětmi. Letos jsme opět zvolili krásné prostředí Rekreačního areálu Pod Templštnem, nedaleko Ivančic.

Téma letního tábora: „Tábor v pohybu aneb pět perel od Voděňky“. Protáhneme svá tělíčka a také se dozvíme jak to chodí ve světě vodním či vodnickém.? ☺

Bližší informace se dozvíte postupně z webových stránek nebo na Facebooku. Již nyní si ale rezervujte termín 1.–6. července (neděle odpoledne – pátek po obědě), zájemce o účast prosíme o vyplnění Přihlášky na webových stránkách www.kasparkov.cz.

Cena: dospělý 3 480 Kč, dítě 6–15 let 2 580 Kč, dítě 3–6 let 2 380 Kč. Děti do 3 let 800 Kč. V ceně je zahrnut program, ubytování a plná penze.

Věrka Hlaváčková

ÚNOR JSME VYUŽILI K DALŠÍMU POSÍLENÍ KÁDRU A VYZKOUŠENÍ NOVÝCH HRÁČŮ NA PŘÍŠTÍ LIGOVÝ ROČNÍK



V době, kdy budou čtenáři tohoto měsíčníku ROSA č. 3/2018 číst toto vydání, bude již letošní ročník Krajské ligy Jihomoravského a Zlínského kraje (za účasti týmů z kraje Vysočina a Olomouckého kraje) pravděpodobně minulostí. Letošní ročník KLM byl pro vedení mužstva a pro trenéry tvrdou školou, kterou za působení u mužského hokejového

klubu nikdy nezažili. Z loňského kádrů se také v měsíci únoru 2018 v týmu objevilo pouze několik starších zkušených hokejistů. Z důvodů zranění či onemocnění (hráči Krejčí, Buhaj, Varholík, Hájek, Čížek, Nos, Řeřucha) nebo z důvodů pracovních nebo rodinných (hráči Raška, Hemala, Křen, Pospíšil, Majola, Fábry, Novotný, Ga-

latík) celou sezonu nebo část vždy chybělo velké množství hráčů, kteří v loňském roce tvořili základní kostru týmu. U mnoha našich soupeřů jsme vzbudili obdiv, že v této situaci jsme se nevzdali a prakticky jsme se přebudovali celé mužstvo. Teprve příští rok ukáže, zda se přebudování týmu (po doplnění zkušených navrátilců zpět do sestavy) podařilo či



Foto: Zdeněk Čížek

nikoliv. A tak celý letošní ročník tvořili základní osu hráči ročníků 1997 a 1998 (!), tedy hráči, kteří v loňském roce odehráli celou sezónu převážně v juniorském hokeji. Tito hráči (Huzlík, Mudrych, Neusser, Kazlepka, Jarolím, Paulík, Jambor, Polzer, Hroudný, Dobšák) většinou v letošním roce odehráli první celou sezónu mezi dospělými. A jak se ukázalo, přechod z dorostu či od juniorů do mužského hokeje není vůbec jednoduchý. Násbírané zkušenosti však jsou příslibem pro příští hokejovou sezónu. A také únor 2018 využil náš hokejový klub k vyzkoušení dalších nových hráčů, kteří mají zájem hrát příští rok v Rosicích, poslední měsíc v našem klubu odehráli další tři noví hráči. Vyzkoušení nových hráčů na příští rok v mistrovských zápasech je totiž mnohem lepší, než pouhé trénování či přípravná utkání.

Pro všechny hokejové kluby byl 31. leden 2018 posledním dnem k provedení možných změn v kádrech týmů. Totéž platilo i pro náš tým. V posledních dnech přestupního

termínu do našeho mužstva přišli další tři hráči ročníku 1997. Prvním z nich je obránce Bohdan Dobiáš (1997), kmenový hráč týmu HC Lvi Břeclav. Bohdan se vlastně vrací zpět k nám do týmu, neboť již v loňském roce zde odehrál pár utkání na střídavý start. Již v loňském roce jsme byli s výkony Bohdana Dobiáše spokojeni a vzhledem k nedostatku obránců je jeho příchod (jsme dohodnuti již i na příští sezónu) k nám velmi pozitivní. Druhým je útočník Patrik Šíma (1997), kmenový hráč týmu HC Motor České Budějovice, který začal letošní sezónu ve Velké Bíteši a dohodl se našimi trenéry, že letošní sezónu dohraje u nás. Třetím novým hráčem je útočník Adam Hamáček (1998), kmenový hráč týmu VSK Technika Brno, který k nám přišel dohrát sezónu z juniorského týmu HC Orli Znojmo, kde odehrál několik zápasů v juniorské EBEL lize. Naopak po dohodě s vedením HC Veverská Bitýška poslední měsíc letošní sezóny odehrál ve svém mateřském týmu náš

současný kapitán Milan Hakl. Dle funkcionářů týmu HC Veverská Bitýška (v letošním roce tento klub hraje šestou nejvyšší hokejovou soutěž – okresní ligu Blanenska) je to jejich poslední hokejová sezóna, neboť v příštím roce již nepočítají z důvodu nedostatků hráčů s přihlášením klubu do žádné soutěže. Milan Hakl nadále zůstává našim hráčem a je s námi dohodnutý, že po této krátké pauze se na podzim vrátí zpět do našeho týmu.

K hodnocení celé sezóny a k plánům na příští rok (už to bude šestá ligová sezóna po obnovení hokeje v Rosicích!) se budeme podrobněji vracet v jarních a letních měsících v dalších vydáních měsíčníků Rosa. Průběžné informace o KLM a o dění v našem hokejovém klubu naši fanoušci mohou pravidelně sledovat na našich internetových stránkách www.hcstika.cz.

Ing. Zdeněk Čížek
předseda HC Štika Rosice



VYNIKAJÍCÍ ÚSPĚCHY ZÁVODNÍKŮ TJ SOKOL ROSICE MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V SILOVÉM TROJBOJI DOROSTU, JUNIORŮ A MASTERS 3. ÚNORA 2018, FRÝDLANT V ČECHÁCH

Závodníci oddílu silového trojboje TJ Sokol Rosice na Mistrovství ČR v silovém trojboji, které se konalo 3. února 2018 ve Frýdlantu v Čechách, podali úžasné výkony a dovezli **3 zlaté a 2 stříbrné medaile.**

V bodovém hodnocení zúčastněných oddílů z celé republiky na tomto mistrovství ČR z 28 zastoupených oddílů, oddíl TJ Sokol Rosice skončil na 2. místě, hned v těsném závěsu za TJ Sokol Nymburk.

Výsledky našich závodníků:

V kategorii dorostu do 105 kg obsadil 2. místo Jakub Hlaváč
Dřep – 260 kg, benchpres – 140 kg, MT – 260 kg, celkový výkon 660 kg
Získal 1. výkonnostní třídu.

Ve sloučené kategorii juniorek do 84 kg zvítězila naše Kristýna Obršlíková

Dřep – 155 kg, benčpres – 87,5 kg, MT – 135 kg, celkový výkon 377,5 kg
Získala 1. výkonnostní třídu.

V kategorii juniorů do 105 kg zvítězil Radek Musil

Dřep – 260 kg, benčpres – 180 kg, MT – 255 kg, celkový výkon 695 kg
Získal 1. výkonnostní třídu.

V kategorii muži M1 do 93 kg obsadil 2. Místo Václav Patočka

Dřep – 285 kg, benčpres – 195 kg, MT – 260 kg, celkový výkon 740 kg
Získal **mistrovskou** výkonnostní třídu.

V kategorii muži M3 nad 120 kg zvítězil Pavel Klepáč

Dřep – 200 kg, benčpres – 132,5 kg, MT – 207,5 kg, celkový výkon 540 kg
Získal 1. výkonnostní třídu.

Za tyto úžasné výkony a vynikající reprezentaci TJ Sokol Rosice a také města Rosice všem těmto závodníkům blahopřejeme a děkujeme.

Pavel Procházka

MISTROVSTVÍ MORAVY V SILOVÉM TROJBOJI MUŽŮ A ŽEN – KRNOV 20. 1. 2018

Hned v první soutěži letošního roku dva borci oddílu silového trojboje TJ Sokol Rosice předvedli skvělé výkony a oba dovezli pro náš oddíl medaile.

V kategorii do 66 kg

1. místo – Radek Peňáz

Dřep 160 kg, benčpres 100 kg, mrtvý tah 165 kg, celkový výkon 425 kg.

V kategorii do 105 kg

2. místo – Čeněk Klein

Dřep 257,5 kg, benčpres 150 kg, mrtvý tah 240 kg, celkový výkon 647,5 kg.

Oběma závodníkům děkujeme za výbornou reprezentaci oddílu i města Rosice!

Pavel Procházka



Foto: archiv autora

VK PSYCHO ROSICE

Náš ženský volejbalový tým začíná pravděpodobně nejuspěšnější sezónu ve své patnáctileté historii, a to i přesto, že její průběh nebyl prozatím zcela hladký. Ať už se jednalo o zádrhel v podobě zlomeného kotníku, těhotenství, okružní trasy poloviny týmu při cestě do Znojma či pokousání vzteklým taiwanským psem, nakonec jsme se vypořádali se všemi nástrahami a v desetičlenné krajské soutěži jsme se po podzimní části umístili na krásném druhém místě, přičemž na první příčku ztrácíme pouhý bod. V současné době je již v plném proudu jarní polovina sezóny, ve které

bojujeme o celkové prvenství a případný postup do vyšší soutěže. Chtěli bychom proto všechny srdečně pozvat na naše zbývající domácí zápasy. Žádný odvážlivec, který na náš zápas zabloudí, se rozhodně nudit nebude – může se těšit na více či méně tvrdé smeče, více či méně chytré záhlivky a hlavně na zcela nepředvídatelný průběh zápasu, kdy žádný bodový náskok není zcela bezpečný a fandit je tedy třeba až do posledního míče.

Mimo dospělého ženského volejbalu se v neposlední řadě věnujeme také výchově mladých rosických volejbalových nadějí. V současné době

máme zapsáno 18 dětí ve věku 6-12 let, které poctivě trénují dvakrát týdně. Pro tyto začínající volejbalisty jsou pravidelně pořádány turnaje v tzv. mini-volejbale, kterých se zúčastňuje až 70 družstev z celé republiky. Naši nejmladší nám na nich dělají velkou radost – v letošní sezóně již čtyřikrát dosáhli na stupně vítězů, když se dvakrát umístili na třetím a dvakrát dokonce na prvním místě.

Do nadcházejících sezón bychom si přáli, aby se naše členská základna nadále rozrůstala. Malých začínajících volejbalistů, ani dospělých již zkušených volejbalistek není nikdy dost. Neváhejte tedy mezi nás přijít (nebojte se, skoro nekoušeme a některé jsme dokonce naočkováné proti vzteklině). Směle



Foto: archiv VK Psycho Rosice



Foto: archiv VK Psycho Rosice

nás kontaktujte na našich facebookových stránkách [fb.com/vkpsychorosice/](https://www.facebook.com/vkpsychorosice/), kde mimo jiné najdete i termíny a výsledky zápasů, fotky a videa.

Volejbalu zdar!

Zbývající domácí zápasy (tělocvična ZŠ Rosice):

11. 3. 2018 od 10:00 proti VK Znojmo-Přímětice

25. 3. 2018 od 10:00 proti TJ Minerva Boskovice

Tabulka po neúplném 24. kole:

		Z	V3	V2	P1	P0	S	B
1.	TJ Sokol Brno-Starý Lískovec	24	17	3	1	3	62:24	58
2.	VK Psycho Rosice	22	17	2	2	1	61:19	57
3.	VK Znojmo-Přímětice	24	15	2	3	4	61:29	52
4.	TJ Minerva Boskovice	24	9	5	3	7	51:44	40
5.	SKP Kometa Brno	24	10	3	2	9	48:44	38
6.	VK Křenovice B	24	7	3	4	10	42:50	31
7.	VK Lužánky-SVČ	24	7	2	3	12	39:52	28
8.	Orel Jednota Brno-Židenice	22	4	2	1	15	24:54	17
9.	Orel Jednota Brno-Obřany	24	4	1	3	16	27:62	17
10.	TJ Sokol Hodonín	24	4	1	2	17	25:62	16

FC SLOVAN ROSICE



Jarní část mistrovské sezóny 2017/18 již za pár dnů vypukne a my bychom rádi čtenáře Rosy a fanoušky rosického fotbalu informovali o tom nejzajímavějším, co se v našem klubu v lednu a únoru událo.

A tým zahájil zimní přípravu 8. ledna a během ní sehrál či sehráje celkem 6 utkání. V tom úvodním na konci ledna zvítězilo áčko v Třebíči 5:2 (branky Rosic: Drbal 2, Pazourek, Foral, Přichystal), následovala výhra 2:1 nad Ráječkem (branky Rosic: Malata 2) a v polovině ledna si A tým vyšlápl na vicemistra 3. ligy z Velkého Meziříčí, kterého na jeho hřišti porazil 3:2 (branky Rosic: Malata, Pazourek, Selinger). O výsledcích zbývajících tří přípravných utkání s Líšní, Vyškovem a Bohunicemi Vás budeme informovat v příštím vydání.

Hráčský kádr dozná pro jarní část sezóny minimálních změn. Největší posilou je návrat kapitána Petra Malaty, který podzim vynechal kvůli zranění. O místo v kádru se dále ucházejí útočník Jiří Tulaydan (1998), který je odchovancem

brněnské Zbrojovky a podzim strávil v třetiligovém Hodoníně. V přípravě je opět i odchovanec zastáveckého fotbalu David Strnad (1999), který už v dresu Slovanu odehrál jarní část sezóny 2016/17, a rovněž záložník Jakub Foral (1995), nastupující na podzim také za Zastávku. Velmi dobře se jeví i mladší dorostenec Slovanu Miroslav Kozel (2002), ten by měl však na jaře spíše nastupovat za starší dorost. Definitivní podobu dostane kádr A týmu začátkem března a jeho složení si budete moci přečíst na www.fc-rosice.cz nebo v dubnovém vydání Rosy.

Dorostenecké týmy zahájily zimní přípravu 23. ledna a první přípravné utkání odehrály začátkem února. Starší dorost v něm porazil Kuřim 4:2 (branky Rosic: Liška 2, Kříž, Král). Zbývajících pří-

pravná utkání s týmy Kuřimi, Blanska, Sparty Brno a Slatiny sehrají naši dorostenci až v průběhu března.

Žákovské týmy, přípravky a fotbalová školička trénují nepřetržitě a kromě tréninků je během zimních měsíců čeká řada halových turnajů a zimních halových lig. O tom, jak si na turnajích a halových ligách vedly, se dočtete na klubovém webu. Za přečtení určitě stojí povedené vystoupení starší přípravy A, která na lednovém turnaji v Tišnově vyhrála vše, co šlo, či zisk bronzových medailí v podání starší přípravy B na turnaji v Bohunicích.

Mistrovská utkání žákovských týmů, přípravky a fotbalové školičky startují až v dubnu.

Více informací o dění v našem klubu včetně informací o celoročním náboru malých fotbalistů a fotbalistek naleznete na www.fc-rosice.cz, popřípadě na facebookovém profilu www.facebook.com/fcslovanrosice

Březnové domácí mistrovské zápasy A týmu a dorostu:

A tým:

17. 3. (So), 15:00	FC Slovan Rosice – FK Šumperk
31. 3. (So), 15:30	FC Slovan Rosice – FSC Stará Říše

Starší + mladší dorost:

25. 3. (Ne), 10:00 + 12:15	FC Slovan Rosice – FC Boskovice
1. 4. (Ne), 10:00 + 12:15	FC Slovan Rosice – FK Hodonín B

Mgr. Petr Čejka